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PORTARIA 

A POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DE MINAS GERAIS, pelo(a) Delegado(a) de Polícia 
que esta subscreve, com fundamento no art. 5", c/c art. 144, § 4', da Constituição da 
República Federativa do Brasil, c/c art. 136, inciso I, da Constituição Estadual de Minas 
Gerais, arts. 4' e seguintes do Código de Processo Penal, e art. 10, II, da Lei 
Complementar Estadual de Minas Gerais de n" 129, de 2013, tendo tomado 
conhecimento que através de Noticia fato: 02.16.0344.0373088.2026-29 Trata-se de 
procedimento instaurado de Oficio para apuração de possível ataque cibernético sofrido 
pela Prefeitura Municipal de Ituraina/MG, supostamente ocorrido em 16 de abril de 
2026, envolvendo invasão à infraestrutura de tecnologia da informação de Município. 
Com possível sequestro de dados (ransomware), exfiltração de informações e 
comprometimento de sistemas de gestão pública. Ainda teria acessado contas bancárias 
do Município e subtraindo valores, cujo montante ainda não foi contabilizado narrado(s) 
no(s) expediente(s) 2026-018281876-001, que versa (m) sobre o(s) delito(s) previsto(s), 

em tese, no(s) art. 155, § 4-B do Decreto Lei 2848/40 em desfavor de em face da(s) 
vítima(s) PREFEITURA MUNICIPAL DE 1TURAMA instaura Inquérito Policial e 
determina ao(à) Sr(a). Escrivã(o) que, autuada esta e as peças que a instruem, adote as 
seguintes providências: 

I - Oficiar a prefeitura local para : 

• a preservação integral dos logs (firewall, servidores, endpoints, VPN, e-

mails, AD, SIEM, backups). 

• Isolar sistemas comprometidos sem desligamento abrupto (evitar perda de 

evidências voláteis). 

• Realizar imagens forenses (bit a bit) dos servidores e máquinas afetadas. 

• Preservar memória RAM (dump) dos equipamentos ainda ativos; 

II -Acionar perícia técnca para: Identificar vetor de entrada (phishing, RDP 
exposto, vulnerabilidade explorada, credenciais vazadas); Identificar família de 
ransomware, 10C's (Indicators of Compromise) e TTPs;Verificar eventual 
exfiltração de dados (tráfego anômalo, conexões externas);Mapear 
escalonamento de privilégios e movimentação lateral; 

III - Requiistar à prefeitura local: Mapa da rede (topologia, IPs, servidores, links); 
Relação de usuários com privilégios administrativos;Histórico de acessos 
remotos (VPN, RDP, TeamViewer etc.); email institucional dos servidores com 
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acessos. 

IV - Requisitar ao provedor de e-mail institucionallogs de acesso (IPs, horários, 
dispositivos); Conteúdo de mensagens suspeitas (phishing). 

V - Intimar para prestarem de4clarações sobre os fatos: Responsável pela TI da 
Prefeitura; Servidores com acesso privilegiado; Funcionários que receberam e-
mails suspeitos, bem como os que descobriram a fraude. 

VI - Oficiar o banco Central, solicitando os dados cadastrais e a relação de todas 
as contas bancárias vinculadas a prefeitura municipal de Iturama/MG. 

Após, retornar-me os autos conclusos, observando-se o prazo legal. 

Cumpra-se 

Tturama, 22 de abril de 2026 

VINICIUS DE BARROS MENDONCA 
Delegado(a) de Polícia - MASP m1333828 

Autoridade Policial 
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TERMO DE JUNTADA 

Em 22 de Abril de 2026, FAÇO A JUNTADA nestes autos das peças: 
requisição ministerial 

Para constar, lavro este termo. 

eu, VINICIUS DE BARROS MENDONCA. 

VINICIUS DE BARROS MENDONCA 
DELEGADO DE POLICIA 

Masp: m1333828 
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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE MINAS GERAIS 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ITURAMA 

Notícia Fato 02.16.0344.0373088.2026-29 

Trata-se de procedimento instaurado de ofício para apuração de possível 

ataque cibernético sofrido pela Prefeitura Municipal de Iturama/MG, supostamente 

ocorrido em 16 de abril de 2026, envolvendo invasão à infraestrutura de tecnologia 

da informação do Município, com possível sequestro de dados (ransomware), 

exfiltração de informações e comprometimento de sistemas de gestão pública. 

A notícia do fato foi veiculada publicamente por meio de perfil jornalístico em 

rede social (lnstagram, usuária ©reporter jfigueredo), na data de hoje, no qual se 

afirma, em síntese, que Iturama "sofreu um golpe", que "uma quadrilha de 

criminosos cada vez mais capacitados para o mal" teria invadido o sistema da 

cidade, conseguindo realizar o roubo de dados municipais "em fração de segundos", 

mesmo diante de sistema de segurança descrito como robusto. 

A publicação ainda informa que a equipe interna estaria agindo com discrição 

e que, até o momento, "não há valores a serem informados", com promessa de 

esclarecimentos à população "em breve". 

Diante da gravidade das informações veiculadas e da relevância do bem 

jurídico tutelado — patrimônio público, dados pessoais de munícipes e servidores, 

continuidade dos serviços públicos essenciais e observância da Lei Federal n.° 

13.709/2018 (LGPD) —, a instauração do presente procedimento se impõe como 

medida indispensável ao exercício do controle externo da atividade administrativa 

pelo Ministério Público, nos termos do art. 129, II e III, da Constituição Federal, e dos 

arts. 25 e 26 da Lei n.° 8.625/1993 (Lei Orgânica Nacional do Ministério Público). 

II- DAS PILIGÊNCIAS 

Em razão do exposto. determino as seguintes diligências, requerendo que a 

Prefeitura Municipal de lturama/MG responda, no prazo de 72 (setenta e duas) horas 

todos os quesitos abaixo formulados: 
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PRIMEIRO — NATUREZA DO INCIDENTE 

Requer-se que a Prefeitura Municipal de IturamaJMG preste esclarecimentos 

claros e detalhados sobre o que, de fato, interpretaram como "golpe", respondendo 

expressamente às seguintes questões: 

1. Qual a natureza técnica precisa do ataque sofrido — trata-se de ransomware, 

ataque de negação de serviço distribuído (DDoS), intrusão via phishing 

direcionado (spear phishing), exploração de vulnerabilidade de dia zero (zero-

day exploit), comprometimento de cadeia de fornecimento (supply chain 

attack) ou combinação de vetores? Qual foi o vetor inicial de 

comprometimento (initial access vector) identificado até o momento? 

2. Em que data e horário exatos o incidente foi detectado, e por qual mecanismo 

— sistema de monitoramento automatizado (SIEM, IDS/IPS), alerta de 

fornecedor terceiro ou identificação manual por servidor público? 

3. Existe diferença temporal identificada entre o momento da intrusão e o 

momento da detecção? Se sim, qual o intervalo estimado de permanência do 

agente malicioso no ambiente? 

4. O ataque foi reivindicado por algum grupo ou agente ameaça? Há indicadores 

de comprometimento (IOC) já identificados, tais como hashes de arquivos 

maliciosos, endereços IP de origem, domínios de comando e controle (C2) ou 

assinaturas de malware? 

SEGUNDO — SISTEMAS E INFRAESTRUTURA AFETADOS 

Requer-se que o Município informe, com a máxima precisão técnica possível: 

1. Quais sistemas, aplicações e bases de dados foram afetados, comprometidos, 

criptografados ou tornados indisponíveis'? Especifique se há impacto sobre 

sistemas de: 

(a) folha de pagamento; 

(b) arrecadação tributária (IPTU, ISS, taxas): 
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(c) gestão de saúde (prontuários, agendamentos, estoque de 

medicamentos); 

(d) controle de contratos e licitações; 

(e) sistemas contábeis e financeiros; 

(f) portais de transparência; 

(g) infraestrutura crítica urbana (iluminação pública, semáforos, 

abastecimento de água ou esgoto, caso controlados digitalmente); 

(h) recursos financeiros em instituições financeiras oficiais (contas-

correntes, contas investimento, etc.). 

2. Havia segmentação de rede entre os sistemas críticos e a rede administrativa 

geral? O ataque logrou transpor esses perímetros de segmentação? 

3. A infraestrutura de TI municipal é própria, terceirizada ou híbrida? Quais 

fornecedores de serviços de tecnologia da informação têm contrato ativo com 

o Município, e esses contratos preveem obrigações de segurança, notificação 

de incidentes e responsabilidade por danos? 

4. Os sistemas afetados operavam sob ambiente local (on-premise), em nuvem 

(cloud) ou em modelo híbrido? Quais provedores de nuvem eram utilizados, e 

esses provedores já foram notificados e acionados? Em caso de sistemas em 

ambiente local, os servidores de armazenamento de dados e infraestrutura de 

operacionalização de redes foram afetados? 

TERCEIRO — DADOS COMPROMETIDOS E PROTEÇÃO DE TITULARES 
(LGPD) 

Considerando as disposições da Lei Federal n.° 13.709/2018 (LGPD), requer-

se que o Município informe: 

1. Houve exfiltração de dados — ou seja, os agentes criminosos conseguiram 

extrair informações do ambiente municipal para fora do perímetro, antes ou 

durante o ataque? Em caso afirmativo, quais categorias de dados foram 

comprometidas: dados pessoais de servidores, dados pessoais de munícipes 

(inclusive dados sensíveis nos termos do art. 5°, II, da Lei Federal n.° 
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13.709/2018 — LGPD), dados financeiros, dados de contratos, dados de 

investigações internas ou quaisquer outras informações de caráter sigiloso? 

2. O Município possui mapeamento de ativos de dados (data inventory ou data 

mapping) que permita dimensionar com precisão o universo de titulares 

potencialmente afetados? Esse mapeamento estava atualizado? 

3. Considerando as disposições dos arts. 46 a 51 da LGPD e a competência da 

Autoridade Nacional de Proteção de Dados (ANPD), o incidente já foi 

comunicado formalmente à ANPD, no prazo previsto? Em caso negativo, qual 

a justificativa e qual o prazo estimado para essa comunicação? 

4. Os titulares de dados potencialmente afetados — servidores municipais e 

cidadãos — serão notificados individualmente? De que forma e em que 

prazo? 

QUARTO — MEDIDAS DE SEGURANÇA PREEXISTENTES E POLÍTICA DE 
GOVERNANÇA CIBERNÉTICA 

Requer-se que o Município preste as seguintes informações acerca das 

medidas de segurança existentes antes do incidente: 

1. O Município, enquanto Administração Pública, possuía, antes do incidente, uma 

Política de Segurança da Informação (PSI) formalmente instituída, aprovada 

por ato normativo e efetivamente implementada? Essa política previa 

procedimentos de resposta a incidentes? 

2. Havia contratação ativa de serviços de monitoramento de segurança — tais 

como Security Operations Center (SOC), serviços de Managed Detection and 

Response (MOR) ou ferramentas de Endpoint Detection and Response 

(EDR)? Esses serviços operavam no momento do ataque? 

3. O ambiente municipal era objeto de avaliações periódicas de vulnerabilidade ou 

testes de penetração (pentest)? Em caso afirmativo, quando foi realizado o 

último teste, qual empresa o executou e quais vulnerabilidades críticas foram 

apontadas? Essas vulnerabilidades foram tempestivamente remediadas? 

4. Qual era a política de atualização de patches de segurança (patch 

management) dos sistemas municipais? Havia sistemas operacionais ou 
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aplicações com versões desatualizadas e sem suporte (end-of-life) no 

momento do ataque? 

5. O Município adotava autenticação muitifator (MFA) para acesso aos sistemas 

críticos, especialmente para contas privilegiadas? O princípio do menor 

privilégio era observado na gestão de acessos? 

6. Havia política de backup estruturada, com cópias regulares, armazenamento 

em ambiente isolado (air-gapped) ou offsite, e testes periódicos de 

restauração? Os backups foram afetados pelo ataque? É possível recuperar 

os dados a partir dessas cópias? 

QUINTO — RESPOSTA AO INCIDENTE E CONTINUIDADE DOS SERVIÇOS 
PÚBLICOS 

Requer-se que o Município informe, com urgência: 

1. Quais ações imediatas foram adotadas nas primeiras horas após a detecção do 

incidente — isolamento de segmentos de rede comprometidos, revogação de 

credenciais, ativação do plano de continuidade de negócios ou de atividades? 

Essas ações foram documentadas em registro de incidente? 

2. Foi contratada empresa especializada em resposta a incidentes cibernéticos 

para conduzir a investigação forense? Em caso afirmativo, qual empresa, 

desde quando está atuando e qual o escopo do trabalho contratado? 

3. Há estimativa técnica do tempo de recuperação e do ponto de recuperação de 

dados (Recovery Point Objective — RPO)? Quais serviços públicos 

essenciais estão atualmente indisponíveis ou operando em modo degradado? 

4. As autoridades competentes — Polícia Federal, Polícia Civil de Minas Gerais, 

CERT.br e demais órgãos de resposta a incidentes — já foram formalmente 

comunicadas? Foi registrado boletim de ocorrência? Há inquérito policial 

instaurado? 

SEXTO — IMPACTO FINANCEIRO E RESPONSABILIDADE SOBRE O ERÁRIO 

Requer-se que o Município informe: 
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1. Foi ou está sendo cogitado o pagamento de resgate (ransom) aos agentes 

criminosos? O Município tem ciência de que tal pagamento, além de alimentar 

a estrutura criminosa, não garante a recuperação dos dados, pode configurar 

financiamento ao crime organizado e pode implicar responsabilização dos 

gestores públicos que o autorizarem? 

2. Qual o impacto financeiro estimado do incidente, considerando: (a) custos de 

resposta e remediação; (b) contratos de emergência eventualmente 

celebrados; (c) dados ou valores eventualmente subtraídos dos sistemas 

municipais; (d) paralisação de arrecadação; (e) potenciais indenizações a 

terceiros prejudicados? 

3. Os contratos de prestação de serviços de TI vigentes preveem cláusulas de 

responsabilidade por falhas de segurança, SLAs de disponibilidade e 

ressarcimento de danos? O Município pretende acionar contratualmente os 

fornecedores eventualmente responsáveis? 

4. O Município possui algum contrato de seguro cibernético vigente? Em caso 

afirmativo, a seguradora já foi notificada e acionada? 

SÉTIMO — TRANSPARÊNCIA, GOVERNANÇA E PRESTAÇÃO DE CONTAS 

Requer-se, ainda, que o Município responda às seguintes questões, que 

dizem respeito diretamente à observância dos princípios constitucionais da 

publicidade e da transparência (art. 37, caput, da CF/88): 

1. Por que a Prefeitura Municipal de lturama optou por não comunicar 

formalmente o incidente à população e às autoridades competentes de forma 

imediata, limitando-se à nota veiculada por perfil jornalístico em rede social 

privada? Deve-se avaliar se a postura é compatível com os princípios 

constitucionais da publicidade e da transparência que regem a Administração 

Pública. 

2. A Câmara Municipal de Iturama já foi informada do ocorrido, dado o potencial 

impacto sobre o erário e a gestão pública municipal? 
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3. Qual o responsável técnico pela área de Tecnologia da Informação do 

Município — há um Diretor de TI ou órgão similar formalmente designado? 

Esse profissional possui as qualificações técnicas compatíveis com a função? 

4. O Município se compromete a fornecer ao Ministério Público, no prazo de 72 

horas, um relatório técnico preliminar do incidente, elaborado pela equipe 

interna ou pela empresa contratada de resposta a incidentes cibernéticos, 

contendo pelo menos: (a) linha do tempo do incidente; (b) sistemas afetados; 

(c) dados comprometidos; (d) medidas de contenção adotadas; e (e) plano de 

recuperação? 

III - DEMAIS DILIGÊNCIAS 

Além das informações a serem prestadas pela Prefeitura Municipal, determino 

ainda: 

1. Ofício à Polícia Civil do Estado de Minas Gerais 

Expeça-se ofício à Polícia Civil do Estado de Minas Gerais — Delegacia 

competente para crimes cibernéticos — para que informe: (a) se há boletim de 

ocorrência já registrado acerca do incidente; (b) se o Ciberlab do MJSP foi acionado. 

(c) se foi instaurado inquérito policial; (d) se há investigações em curso, solicitando-

se, em caso afirmativo, que seja este Ministério Público regularmente informado 

sobre o andamento. 

2. Ofício ao Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais (TCE-MG) 

Expeça-se ofício ao TCE-MG comunicando o presente procedimento e 

solicitando que, no exercício de sua competência constitucional de fiscalização, 

apure a regularidade dos gastos realizados em contratações de TI pelo Município de 

Iturama nos últimos 5 (cinco) anos, bem como avalie se os serviços contratados 

satisfaziam os requisitos mínimos de segurança da informação. 

3. Ofício à Câmara Municipal de Iturama 

Expeça-se ofício ao Presidente da Câmara Municipal de Iturama 

comunicando o presente procedimento, para que o Poder Legislativo delibere sobre 

eventual instauração de comissão de investigação ou convocação de autoridades 

para prestação de esclarecimentos, considerando o potencial impacto sobre o erário. 

Página 8 de 9 

DOCUMENTO ASSINADO ELETRONICAMENTE COM CERTIFICADO DIGITAL POR 
VINICIUS DE BARROS MENDONCA 
MASP M1333828, CARGO DELEGADO DE POLICIA, EM 28/04/2026 19:35:02 (ASSINATURA VALIDA) 



O presente despacho serve como ofício. 

Ressalta-se a urgência do caso: tratando-se de potencial violação de dados 

pessoais de caráter sensível, a demora na adoção de medidas de contenção e na 

comunicação aos titulares pode agravar significativamente os danos, razão pela qual 

os prazos fixados devem ser rigorosamente observados. 

Cumpra-se com URGÉNCIA. 

IturamaRVIG, 16 de abril de 2026. 

Gabriela Stefanello Pires 

PROMOTOR(A) DE JUSTIÇA 

MPe 

ASSINADO ELETRONICAMENTE POR: 

GA8R,ElA STEFANEll0 PIRES, Prcmotoro em 16/04/2026, 
18 53 

CÓDIGO DE VALIDAÇÃO, 
110940-336D2-FICsIS•025711 

Por., i ko, 00, ill0b0I .0) MO o OR co,d: 00 
Iodo ou °cesse 

h trps 1/rope rnpmg.rnp.b,/volidor 
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ti. 

POLÍCIA 
CIVIL 
MINAS GERAIS 

DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL/ITURAMA 
RUA MONTE ALEGRE, 922- CENTRO - ITURAM,\ 

N° PCnet: 2026-344-000764-001-018726775-30 
FATO/REDS: 2026-018281876-001 

TERMO DE JUNTADA 

Em 24 de Abril de 2026, FAÇO A JUNTADA nestes autos das peças: 
Representação Prefeitura 

Para constar, lavro este termo. 

eu, VINICIUS DE BARROS MENDONCA. 

VINICIUS DE BARROS MENDONCA 
DELEGADO DE POLICIA 

Masp: m1333828 
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ESTADO DE MINAS GERAIS 

PREFEITURA MUNICIPAL 
DE ITURAMA 

CNPJ 18.457.24210001-74 

AO ILUSIRISSIMO SENHOR DELEGADO DE POEiClA 
COMARCA DE ITERAMA/MG 

ttura,.,..m.d. a
CIVIL DA 

O MUNICÍPIO DE ITURAMA, pessoa jurídica de direito público, inscrito no 

C NP3 sob n" S.457.242f0001-74, com sede administrativa na Avenida Atexandrita. n.' 

1314, Bairro Jardim Eldorado, neste ato representado por seu Prefeito Municipal José 

Herculano Pereira dos Santos, por intermédio de seu procurador/representante legal ao 

final assinado, vem, respeitosamente. à presença de Vossa Senhoria. com fundamento 

nos artigos 5", inciso II. do Código de Processo Penal, apresentar a presente 

REPRESENTACÃO CRIMINAL, em face de AUTORES DESCONHECIDOS. 

pelos fatos o fundamentos a seguir expostos: 

— SÍNTESE DOS FATOS 

O evento em apuração não decorre de falha estrutural dos sistemas públicos 

municipais. mas sim de ação criminosa externa, sofisticada, baseada em engenharia 

social tvishing). com indução fraudulenta de agentes públicos. 

No dia 07/04/2026. houve o recebimento de comunicação &irónica fraudulenta. 

simulando identidade institucional da Caixa Económica Federal. direcionada 

inicialmente ao setor contábil. sendo posteriormente encaminhada ao setor de 

Assistmcia e Desenvolvimento Social. 

A partir desse momento, a demanda foi imernalizada como legitima. sendo 

reportada pela servidora Luciana. que indicou a necessidade de suposta atualização 

cadastral. 

Entre os dias 10)04 e 13104...scrvidores do setor de liamos passaram a receber 

contatos teleMffleos reiww,km de indivíduo que se apresentava como representante 

bancário, utilizando linguagem técnica e narrativa compatível com rotinas 

institucionais. 

Em 1 01:2026. às 091134: o contato foi efetivamente atendido, ocasik, ein quer 

54 54":1-9'5()C ere. NIE.Nar.dt itn. 13-.4 ":t:rurr.]. 3.9280-0C.1:.) • .:J,,,nf;Auronz) • •, : 

nialle1111111111111111kM1.ta,
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ESTADO DE MINAS GERAIS 

PREFEITURA MUNICIPAL 
DE ITU RAMA 

CU p J 18. 4 57.242/0001-74 Iturcrna 
• houve comunicação imediata com o Secretário de Finanças, -Mini 
• foi acionado suporte da empresa responsável pela TI, com comparecimento 

presencial de técnico substituto; 

Dirrante o procedimento houve tentativa de instalação de aplicativo sob justificativa 

átualintção bancária. simultaneamente. o agente fraudai« passou a exigir 

procedimentos semelhantes em outra instituição (Banco do Brasil), gerando 

tocolisistência mx,Tacional. 

A anomalia foi identificada por comportamento irregular do sistema <lentidãonela 
divergència entre instituições financeiras e percepção técnica do profissMnal de 

Imediatamente, foram adotadas medidas de contenção: 

• isolamento físico da máquina (remoção de rede); 
• bloqueio das cantas bancárias; 

• comunicação às instituições financeiras; 
• acionamento da autoridade policial; 

II —NATUREZA DO INCIDENTE 

O incidente configura. de forma inequívoca: Fraude externa mediante 

engenharia social (vishing), coro tentativa de instalação de malware do tipo trojan 

bancário. conforme já esclarecido não houve: 

• invasão à infraestrutura de TI; 
• violação de finas ali; 
• exploração de vulnerabilidade sistémica; 
• ataque ransomware; 

• movimentação lateral em rede; 

Portanto não se trata de ataque cibemetico estnaural ao Município, mas de fraude 

direcionada com manipulação de usuário Buam layer attack). 

III— DA DINÂMICA DOS FATOS E DA CADEIA DECISÓRIA 

A analise técnica em anexo demonstra que: 

1. O evento decorre de cadeia dc confiança fraudada O fluxo foi iniciado por 

comunicação externa dotada de aparência legitima. envolvendo identidade bancária 

simulada. narrativa compatível com rotinas adm inistrativas e abordagem •multicanal (e. 

mau — telefonei, 

• 

Ao, ntosuráfito 3-' Iurc ,e. mO, 38280-000 ..,/wwitorcrno.mq çjovbr • • 

"Wh - 
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ESTADO DE MINAS GERAIS 

PREFEITURA MUNICIPAL 
DE ITURAMA Prega‘tura d. 

itumrna 
. :7•••4• 4,.. ,  4. , ,P 

C NPJ 18.457.242/0001-74 

2. Inexistência de conduta dolosa ou negligencia grave Os agentes públicos 

envolvidos atuaram sob presunção de legitimidade da demanda, obser‘ aram fluxo 

interno de comunicação entre selares, acionaram instáncia superior (Seerewria de 

Finanças) e solicitaram validação recalca especializada (I D. o que caracteriza erro 
induzido por fraude sofisticada, e não conduta culposa qualificada. 

3. Atuaç.ão regular da cadeia hierárquica - Não houve atUaÇa0 isolada. O que 
houve foi escalonamento da demanda, validação por autoridade competente e 
acompanhamento tecnico, o que afasta completamente a tese de atuação individual 
irregular. 

4. Atuação da empresa de TI - A conduta teenica foi acionada previamente pelos 

servídor , realizada presencialmente baseada em informação fraudulenta de origem 
externa, e interrompida imediatamente após identificação do inconsistência. Isso deixa 
claro que houve controle técnico. reatAn imediata e contenção eficaz diante a situação. 

IV- EFICÁCIA DA RESPOSTA INSTITUCIONAL 

As na-didas adotadas demonstram capacidade de resposta eficiente e tempestiva 
com o isolamento do endpoint comprometido. bloqueio ptcventivo de credendais, 

interrupção da conexão, preservação da integridade da rede e ausência de propapção..A 

conclusão técnica é que o incidente foi contido na camada de usuário, sem qualquer 

comprometimento sistêmico. 

V - INEXISTÊNCIA DE VIOLAÇÃO À LEI GERAL DE PROTEÇÃO DE 

DADOS (LCF1» 

Conforme informações técnicas não houve ex(iltração de dados, acesso a bases 

institucionais e comprometimento de dados pessoais ou sensíveis. Portanto não se 

caracteriza incidente de segurança com dados pessoais nos tennos da Lei II" 

,.709/2018 LO1»). 

VI DO REAL IMPACTO DO EVENTO 

imprescindível corrigir distorções públicas por interpretação popular, pois não 

houve Invasão do sistema da Prefeitura". uão houve "sequestro de dadas", itão houve 

"colapso de sistemas públicos" e não houve interrupção de serviços essenciais de 

atendimento soda'. O que houve foi tentativa de fraude bancária externa, com êxito 

parcial restrito a movimentações financeiras, atualmente sob apuração. 

11'..,.. .. ."4":,-.0f,(X,, ,., Ae. A!OIK.IIXi'lLa 13.4 - Itvcrr,-..., PG. 38280-f»,0) , wwwiturarKsr,,4.govior -‘ 
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• 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

PREFEITURA MUNICIPAL
DE ITURAMA PrO•izuro 

CNPJ 18.457.242/0001 - 74 Iturarna • 
VII - DA AUSÊNCIA RESPONSABILIDADE ADMINISTRATIVA E 

ESTRUTIIRAL 

Não há elementos que sustentem falha sistatica de segurança, inuisào 

tristituctonal. neglig,ência grave elou deseumprimento deliberado de protOcolos. O que 

se Verifica C uma ação criminosa 5011:4c:M8. com indução de CITO humano e resposta 

institucional adequada e proporcional mediante os fatos. 

VIII- MEDIDAS CORRETIVAS E APRIMORAMENTO 

Sem prejuízo da inexistitncia de falha estrutural, o Município já adota medidas 
de aprimoramento com o reforço de protocolos de validação bancária. melhor 

eapaeitação de servidores em engenharia social. revisão de fluxos de autorilação e o 

fortalecimento dc govemança em segurança da informação. O qtre demonstra postura 

preventiva. responsável e alinhada às melhores práticas administrativas. 

O Município de Iturama/MO foi vitima de ação criminosa etcrna„ sofisticada e. 

direcionada, baseada em engenharia social, seta qualquer comprometimento da sua 
infraestrutura tecnológica. sistemas públicos ou dados pessoais. 

A atuação dos servidores e da equipe tknica ocorreu sob boa-fé, com 

observáncia da cadeia hierárquica e adoção imediata de medidas eficazes de contenção. 

neutral irando o incidente ainda era fase inicial. 

.Lveinuais impactos financeiros estão sendo rigorosamente apurados. com 

4.:omunicação ás autoridades competentes e adoção das medidas legais cabíveis para 

responsabilização dos agentes criminosos. 

Sem mais para o momento, colocamo-nos a disposição para esclarecimentos que 

5e fizer necessários. 

.Atenciostunente. 

AIIIISON DE FR 'AS't OZA JUNIOR 
Procura r Gerai t Município 

, A. - 3,S2e0-Cg"..)3 

• 
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REPÚBLICA 'E DERATWA DO BRASIL 
05tARCA fTlift.A.MA 

-

Ç*U11..1-If:RME NUNIS 02 - TABELIÃO DE NO1W/ ' 
LEANI)«i Isiuz NUNF.S LIMA - TABELIÃO SUBST~ -,

Lrmc5 t4. 90,P FOLHAS:- 045 

PROCURAÇÃO QUE MUNICIPIO DE XFURMA FAZ A ADILSON DE, FREITAS 
PEDP,OZA, JUNIOR, coma segue:-

S'a'i'b'a'm 
este nstrurra2nce púl co ie mundaLn vssern g«, cos 13 (treze) de 

fevereiro de 2025 Idois mil e vinte e cinco), mirante mim, Guilherme Nunes dei 
' Limo, Tabelião de Notas da Segunda Serventia. instalada nesta cidade e comarca de 

floramo. Estado de Minas GeraiN, na Avenida Campina ',lente, 1.153. bairro( 
comL:r.ntro, notariallir~outlook.com e ) 

leandrolima182.?.hoonail.com, coinpareceu outorgante. MUNICÍPIO DE 
1TURAMA. inscrito no CNRI/ME sob o o- 18,137.24210001-74, com sede tia Avenida 
Alexandrim, n" 1.314, bairro Jsrdint Eldorado, CEP; :18.280-000, na cidade de: 
ittlianta•MG, neste ato replesen iode por seu Prefeita Municipal. em pleno cxereicia 
seu maiidato. coroo se véda certidao emitida em data de 0) dejaneira de 202.S. pelo 
Presidente da Camaro Municipal de limaria-MG, Extri" Sr. JOSE HERCULANO ) 
PEREIRA DOS SANTOS. brasileiro, casado, capaz. médico. residente e domiciliado 
na Rua Vinte e Sete de bei:c:fabro, a' 1. 15, bairro Boa Vista, CEP: 38.2S0-000, na 

, cidode de lutrarna-MO. titular <ia t,:tirteirt Nacional de Habilitação ri" Registro 1 
0469496245. emitida em data de 20/12/2019, pelo pi,.;!rtdAN-NIP, onde consto 
documento de ide -idade RO 18.099.050, expedida pela SSP;SP. '..uscritn ao CPF/MF 

, sobe r;" el-913..W.218-25> nascido em data de1:17/0e.,/19Ciçi, filho de ~, :reeidc, perejra 

dm. t..1allt0S. e Bertedit -Pereirit dos Santos, O presente reconhecido conto a pri'ptio rIo 

ua trato por mim. mediante os documentes de idenlifiCação apresentados e acima 
mencionados, do que deu fm. Então, pelo outorgante na forma acima representado,' 
me rm dito que por este pnblico instrumento e nos melhores termos de direito, 
nomeia e constitui seu procurador, ADILSON DE FREITAS PEDRoZA. JUNIOR, I 

, brasileiro, solteiro, não (:onvivente em união estável, capaz, advogado, com entleireço 
proham;orkai na Avenida Alexandrita, 1.314, bairro jardim Eldorado, CEP. , 
'18.280-000. na cidade de Ituramo-MG, limiar da Carteira Nacional de Habilizaçao ri'" 
registre 04922871290, emitida em data de 13/12/2021. pelo DETRAN•MG. onde 

consta doce tento de identidade RO 15.246.813, expedida pela SSP/MG, inscrito no I 
CPF/Mii sob o o' 092.683.648-38, nascido em data de 27/07/1,991. ililio de Adilson 
de Preitos Pedroza e Joana p, ao qual conferi: amplos, geraja ineveigjovej,.): poderee, 

para, representá-lo em juizo ou fora dele, em qualquer Instância; propor ações, 
notificações, interpelaçÕes, recorrer, contestar, denunciar à lide, confessor;

reconhecer a prece:Tenda da pedido, transigir, desistir. renunciar ao direito sabre o 

qual se fundo a ai;.ÉM proposta, ret-dier, dar quitação, firmar eampromissos, ussimr.

termos. conciliar, substabelecer coxo 0,3 sem reserva dc iguais poderes, vatenMese 

ainda, das cláusulas "ad judicia" e 'extra' e de iodos os poderes ressolvarios rir, atUgn 

105 do Codigo de Processo ei 5s'il vigente; confere ainda poderes especitbs e : 

maxissários para receber citações. unimações e natificaçi",es. podendo emitir os 

respectivos recibos, e enfim, praticar todos os aios indispensável& e necessários auÍ 

:Tie1 .ntalprirretalw de pres-ante as.and.a•a. O toi:•regeatame: da outorgante declara: a 
correMS as intbrittnisks conslanteS de arte <1uatitaaxcdn l'»SS.031, 

responsabilizamio-se eivii e criminitimertle por sua veracidade eincorrerdes; e. b) SUb 

as pcass. da lei que o cotim-ido eI.as certidões mencionadas nas aiiime -a , e 1d''. dó 
incisa V, do art. 189, do Provimento conjunto ri 93/2020 do Ciril/MG., permanecem 
inalterados. Cerfitien que a mitidificação do procurador, fot decimada virrbalrriente pelo 

representante do .outorgante, o qual se responsabiliza civil e criminalmente por sua 

vericidade e incorreções. Certifico e, dou fe que foram observadas e cumpridos todas 
as exigencias lemis e fiscais inerentes à legitimidade do ata. Assim o disae do que ! 
(Mi fe e me psidiu este instrumento, que feito e lhe sendo lido em alta e iára voz. 
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POLÍCIA 

CIVIL 
MINAS GERAIS 

DELEGACIA DE POLICIA CIVIL/ITURAMA 
RUA MONTE ALEGRE, 922- CENTRO - ITURAMA 

N° PCnet: 2026-344-000764-001-018726775-30 
N° FATO/REDS: 2026-018281876-001 

TERMO DE JUNTADA 

Em 27 de Abril de 2026, FAÇO A JUNTADA nestes autos das peças: 
DOCUMENTOS PREFEITURA - Extratos bancários, protocolo de 
contestação 

Para constar, lavro este termo. 

eu, KARINE LIMA SILVA. 

KARINE LIMA SILVA 
Masp: x0178850 
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.Í.5.44AS:S4 iremmeemaimememe 

ESTADO DE MINAS GERAIS 

PREFEITURA MUNICIPAL 
DE ITURAMA 

C N PJ 18.457.242/0001-74 (fitt,

OFÍCIO N° 60/2026 - PGM 

À CAIXA ECONÔMICA FEDERAL 

Agência 0936 - Rumina 

ierente de Carteira P1 

Prof•ituro do 

Iturarna 

Iturama/MO, 23 de abril de 2026. 

CÓPIA 

Assunto: Informar:6es contas correntes: 00057$592716-9; 00057524508 I-7; 

000.575245077-9. 

O MUNICI P10 DE ITliRAMA, neste ato representado pelo refeito Municipal, 

Sr. Justi Iterculano Pereira dos Santos. à ilustre presença de Vossa 'enhoria, solicitar 

informações necessárias à regularização da %doação do Município face às comas correntes 

000575592716-9: 000575245081-7: 000575245077-9. nos termos que segue 

— DOS FATOS E FUNDAMENTOS DO PEDIDO 

Como é de conhecimento da CFA', as contas correntes 0005 "592716-9. 

000575245081-7; 000575245077-9 do Município foi objeto de um golpe finam 'ro, tendo 

havido transferências de repasses financeiros indevidos para contas de pessoas jur icas de 

terceiros no dia 15/0412026, sendo que os altos já foram apresentados para a Policia de 

Ituratna, por meio de Representação Criminal protocolada em 22/04/2026. 

Ocorre que, para além da necessidade de se apurar tais fatos. ha necessidade 'de 

que esta ag&icia nos preste esclarecimentos, considerando que a referida conta e vinculada e 

especifica para recebimento do recurso financeiro da União Federal pára fazer lbee ao 

recebimento da transferência especial. 

Neste sentido, necessitamos que nos informem: 

34 3441-9500 i. Alexandrite. 1314 - ;.•urorna. MG. .58280-000 www.:;urorrio mg.gov.br 

Mai 111111k 
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"13141KIMIL. "111111111M11111•1111111•111.1111.1 

ESTADO DE MINAS GERAIS 

PREFEITURA MUNICIPAL 
DE ITURAMA 

CNPJ 18.457.242/0001-74 
Proroicurn 

r:C...,.111401213,SS NOVA .10P. 

(I) O Extrato da conta corrente dos recursos financeiros existentes em conta no dia 

14/04/2026 (um dia antes do ocorrido); 

(2) O extrato atual da conta corrente; 

(3) A identificação formal dos valores que foram transferidos no dia 15104/2026 e para 

quais beneficiários; 

14) O saldo final existente na conta: 

(5) Informação se houve bloqueios administrativos de valores das contas dos 

beneficiários das transferencias bem como indicação de medidas para que valonis 

bloqueados sejam restituído:4 pela CEP ao Município de !mama; 

(6) Informaçikis sobre eventual garantia/seguro da conta para restituição do Município 

pela CEF. 

Isto posto, requer-se a resposta aos itens - I" a "4" em até 48 (quarenta e oito) 

horas c o demais "5-  e "6" no prazo de 05 dias. / 

Atenciosamente, 

64:51+1.1-9500 

MUN1CI O DEITURAMA 

José liem ano Pereira dos Santos 

feito Munici 

Adilson de irrç.i oza Junior 
Procurador eral 46 Municipio 

; 

,-----:::---------- . 
(- }xl \_.404- \ • 

Au. Atexonctrko, 1314 • • iturorno, MO. 38280-000 

? 11111~. ""-• 

www.iwromam9ovbr

Página3de24 

DOCUMENTO ASSINADO ELETRONICAMENTE COM CERTIFICADO DIGITAL POR 
VINICIUS DE BARROS MENDONCA 
MASP M1333828, CARGO DELEGADO DE POLICIA, EM 28/04/2028 19:35:17 (ASSINATURA VALIDA) 



intiuteriit Reeistro Itttps: siclon.ceistVvVectut ..registro/reK.atr, entrevistairilorniutario... 

LOGO CAIXA 

Nome da Agência 
ITURAMA, MG 

Cliente: 
MUNICIPIO DE 'TURMA 

LocaliData 

Protocolo de Contestação em 
Conta de Depósito Via Cliente 

Agéncia Produto Conta 000575592716-9 Data 
0936 3703 23/04/2026 

Valor Crédito 
R$ 0,00 C 

Valor Débito 
RS 41.800,0 

• / Thalles_Souz •  Silva Brito 
Assinatura, Sob carimbo, do empregado CAI:trter%%ylot4 E' 

Ag.lturam:1 
Ec*nbmica Federal 

PADRÃO GERAL SAC CAIXA - 0800 726 0101(informações, reclamações, sugestões e 
elogios) 

Para pessoas com deficiência auditiva ou de fala 0800 726 2492 
Ouvidoria 0800 725 7474 (reclamações não s-olucionadas e denúncias) 

WWW.CaiXa.gov.br 

23:0-1:2020, 1• ::5 -
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1' (.f:11L1!:11 1,1 https icion.zaimuv7...cout regístroireg...ag,..entrevistaN'formulari 

Senhor(a) Cliente, 

Para sua maior segurança, relacionamos abaixo algumas dicas importantes a serem 
observadas na utilização de sua conta. 

Lembramos da importância em manter seus dados cadastrais sempre atualizados para que a 
CAIXA possa entrar em contato quando necessário. 

Providencie ainda hoje o cadastramento de sua conta para receber em seu celular informações 
via SINS das movimentações realizadas. O cadastramento é feito no Autoatendimento ou no 
Internet Banking CAIXA através do sito www.caixa.gov.ht. 

DICAS PARA USO SEGURO DO SEU CARTÃO 

Cuidados importantes que você deve ter com a senha do seu cartão: 

• Nunca forneça sua senha, nem mesmo para parentes ou amigos: 

• Evite escolher datas de nascimento, números de documentos, placas de carro ou repetir várias 
vezes o mesmo número como senha de seu cartão; 

• Proteja o teclado quando for digitar a senha, não 'deixe que ninguém veja; 

• Ao digitar a senha nos caixas eletrônicos e nas máquinas das lojas; confira o que aparece na 
tela do equipamento. Sua senha não deve aparecer nesta teia e caso isso aconteça, cancele a 
operação imediatamente e comunique o fato ao gerente de sua conta; 

• Da mesma forma, não digite a senha no telefone de desconhecidos: 

• Decore a sua senha, palavra secreta e código de acesso e não anote-os em papéis, 
computadores ou palra tops; 

• Crie o hábito de trocar suas senhas periodicamente. 

Lembre-se: ninguém está autorizado a solicita, que você revele a sua senha, ela é pessoal e 
intransferível 

Cuidados importantes que você deve ter com seu cartão: 

• Não o ceda, não o empreste e se alguém precisar manusear seu cartão, acompanhe a 
transação e não tire os olhos dele Ao receber o cartão de volta, confirme sempre se o cartão 
devolvido é o seu: 

• Não aceite ajuda de pessoas desconhecidas; 

• Caso desconfie de águem que se faça passar por empregado CAIXA ou funcionário de 
estabelecimento comerciai, não prossiga com a transação e avise imediatamente a gerência da 
Agência ou da loja onde você se encontra; 

• Ao pagar contas em estabelecimentos, solicite que o pagamento com o cartão seja feito ria sua 
presença e sob a sua supervisão. Caso isto não seja possível, prefira você mesmo se dirigir ao 
locai onde isto poderá ser feito, 

• Identifique-se no momento da compra com cartão. Os estabelecimentos comerciais são 
orientados a solicitar um documento de identidade para verificar se o cartão é realmente da 
pessoa que está fazendo uso 

Em caso de perda, extravio ou roubo do cartão: 

2 Y1,4'202r,. 14:5", 
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)mothirio Regisu .1)1tps: .'isielon.caixalv7!corit_regisiroireg. Ag_entrevista.g.torrnu Inno„ 

• Nos casos de furto, roubo ou extravio de seu cartão, informe á CAIXA e solicite o seu bloqueio 
pelo número 0800 7260101; 

• Assim que possível. compareça á sua agência e procure seu gerente para comunicar a 
ocorrência e regularizar a situação do cartão. Peça a troca de sua senha de quatro dígitos e da 
Identificação Positiva Letras: ' 

• No caso de furto ou roubo, é recomendável registrar Boletim de Ocorréncia na delegacia mais 
próxima. 

DICAS PARA O USO SEGURO DO INTERNET BANK1NG CAIXA 

Evite que seu computador seja atacado por fraudadores: 

• Instale o Módulo de Segurança oferecido pela CAIXA no site waiw.caixa.aov.ba em todos os 
computadores nos quais utiliza o Internet Banking CAIXA 

• Use programas de segurança (antivirus, firewall, antispam) atualizados; 

• Use programas e aplicativos originais e atualizados. Nunca coloque um antivirus pirata em seu 
computador; 

• Evite que desconhecidos usem o seu computador; 

• Não utilize computador de uso público para acessar sua conta, como, por exemplo, cybercafé e 
lanhouse; 

• Não abra arquivos de origem desconhecida e nem execute aplicações; 

• Nãc dique em links desconhecidos; 

• Não forneça informações pessoais a estranhos pela ínternet; 

• Não preencha cadastros em sues ou formulários de papel de origem duvidosa e nunca revele 
suas senhas; 

• Cuidado com mensagens de correntes recebidas, até mesmo dos conhecidos, elas podem estar 
comprometidas por programas maliciosos: 

• Ao instalar roteador e modem a cabo sempre troque a senha original de fábrica por uma senha 
pessoal . 

DICAS PARA O USO SEGURO DO CAIXA CELULAR BANKING CAIXA 

Evite que seu telefone celular seja atacado por fraudadores 

• Instale o aplicativo de acesso oferecido pela CAIXA, disponível na Apple Store ou ria Android 
Market, no celular cadastrado para etetuar transações; 

• use aplicativos de segurança (anhvirus. firewall. antispam) atualizados em seu celular. 

• use somente programas e aplicativos originais e atualizados em seu celular, 

• evite que desconhecidos usem o seu celular cadastrado ao serviço CAIXA Celular; 

• observe todas as dicas para o uso seguro do internei Banking CAIXA, considerando que o 
computador utilizado para o acesso ao IBC pode ser o ponto de comprometimento da ação de 
fraudadores: 

1,1 
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orin Ma rio Regi:Aro eaixa.rt,i7kunt yeghtto, reg. ag_ennev i ifiitiniiliri

LOGO CAIXA 

Cheoter 
MUNICiPiC EiTURAMA 

Contestaçao de Movimentação oro Conta de 

Depósitas?Esciarecimentos do Centestante 

CAIXA Celular 

Via PV 

Agência Frodula Conta 000575692716-9 Data 
0936 3703 23104/2026 

Valor Credito 

RS 0.00 C 

\falar pelai° 
R541.8600D 

Informo á Caixa Económica Federal qu.i nao tocenneço as irannaçãos abaixo relacionadas, raiai:, peia qual solicito o ressarcimento dos valeres 
correspondentes a moulmeniacaocontastada. 

Data ain Doa wisiorice I Võkzç 

1504,2026 ' N25
ENVIO IRANSF 

41.800.00 
I INTERNET TEV 

Questões: 

'. rfi.ártMenta SU8 COMA asno Calão de Ost.Se% NAO 
2. tao,ameeta Sueca:tope:o imewepoNine2_,,   p1M _ 
3. SioenenPI nua Geeta relu CAIXA !:."4,%.? N40 — ... — 
4. Resebat e calP7i% NÃo  
'.., t.kiateal o esta m po!, .Se <1*. ..nero,e7 

tO.,:rAPJP(.15t.:Cn SEUCAArAt) 

5 0 cat1- 30. ---lo  earovradc, io...baco ou furtorlo  NÃO 
',.r:onionicori a CAvA que  foi urdico  ezoawaão, woalocu fer:E;o% NÃO _ 
IC C4ra pessoa C3unace as SuaS MINS de as mariem tesptar.as% 144.0 
12 Peasme do sou convivia qao nao 5* Urdas da coma ao gecurador nviinin ia eu conSulta 913:1.X.lia .D,3—,; r-op oe udão NÃO do debito. internei or. CAikA Coima:" 

i:t. Ne:coimo doa traia ido do SPAr ÕiVtdoi de doblte no auldatendonenic ae alyureíal Ptealad011al óesennça estagarioW, 
NAO erneNtgattaii‘: CANCA.ce oatm ,ieleess? -  

li. Aiseell solioso trine s'ffillks a pturan-irt::ee woimier eu,gaoitc. amas, par exemp:-.,. «mesa» da crwasec, OlUClanÇa co 
NAC Selha Ou *Jeca aos:els»? — 

,...:. Eaaste Z4JUt/lci trapella de enforti/go: tneisaçoes PCtilti!adeS," NÃO — 
lXiente vdmitt Or.*? 

riese4e aia I do, 02. o 79emasea ver:, receterfx, contatos le!ef:, se o eessOos .ssa se passam pv 
effip,:woes ee CriticO. 3e2fr,tr.nde stool:To?Sos cMe.prees e patêmeazt Deveio á pea,!..derde de abo,da,,aeru 'goma a 
Pes.e:!:daae da doeu,,raçrle C.S3 S;S:COné/ ao casrreslOdore,s Usei es0 xlealtretid elSeetra79*: trem:Cai:O 

Comprometo-Me a colaborar na elucida0o das irreguiandarres e, desde logo, autorizo a CAIXA a práceder investigações internas o Merna°, 
isoando os latos a0 eenheinlEnto das Patceidades Policiais, a quem por!~ ser encaminhados canoes do assinaturas, extratos tia conta em 
referencia e demais documentos essenciais á completa apuraááo de msponsabilidade. 

Declaro que estou ciente que ao tegiSlr dr e processo de cuntestacào, a CAIXA pedira Cornpartlinai dados e intonnacoes some indicias do 
acortémas ou de tentativas de fraude, Identificadas em transações realizadas nas «unas, onleto co processo de conlestacao. com as 
demais instituiçOes financeiros, Contemplando. inalustze. tratamento de naus dados pessoais, a fim de subsidiat o controle no prover40 e 
fraude e golpe em seus processos bancados, nos termos da reguicanentação e letliSlae80 vlainieS 

Declare ainda estar ciente que a CAIXA analisara a contestaçad, e em caso de realizaçâo de deposito retetente a recomposicao da conto lotai 
ou parcial o respectivo extrato bancado comprovara a quilacao doo valores contestadas em lavar da CAIXA, dada por miro, para mais nada 
reclamac seja a que Mulo ror. com fundamento na tontestaçáo de movimentaaào de valores orou nos fatos a ela relacMnados. E aMda, cera 
considerada a data do eletiVo deposito constante no extrato bancário, corno a data do emissao do Termo rio Quitas». 

Cie Irra: C eSporitaW.Ei /eulai,l. assim pv,enie aScarKarenei. afete-a:o das te,enu^halla ,xl.Kiuirtc.;da, 

Âssieasaa 
Noews latNICIPIO D ITURAMA 
CKtCAPJ• tfditeradAutsfAõ 

1 rui 5 i3 o.; 2112It. 1.1.57 
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c.nnulário Regktro registrwreg jg...entrevistagiurnituario.„ 

Assingtura.sct caelmoo. cc oromgadoCAXA 

Aas,oatima, sob canmao do empregado C:AIXA 

5 t'5(,.
23.()41202O. 

Página 8 de 24 

DOCUMENTO ASSINADO ELETRONICAMENTE COM CERTIFICADO DIGITAL POR 
VINICIUS DE BARROS MENDONCA 
MASP M1333828, CARGO DELEGADO DE POLICIA, EM 28/04/2026 19:35:17 (ASSINATURA VALIDA) 



ormulário Registro 

5 

httos:f icloit.caixa'v7:eont..registro're. _entrevista@ibrowlano... 

LOGO CAIXA 

Nome da Agência 
ITURAMA. MG 

Cliente: 
MUNICIPIO DE ITURAMA 

Local/Data 

Protocolo de Contestação em 
Conta de Depósito Via Cliente 

Agência Produto Conta 000575245081-7 Data 
0936 3703 23/04/2026 

Valor Crédito 
R$ 0,00 C 

Valor Débito 
R$ 42.000.0 D 

de de 

Assinatura, sob carimbo, do empregado CAtairlt%,,ecsr3;6YLr';f

PADRÃO GERAL SAC CAIXA - 08(,90a:.' ;72::<01 Omi: ir: f 011:8 es , reclamações, sugestões e 

Para pessoas com deficiência auditiva ou de fala 0800 726 2492 
Ouvidoria 0800 725 7474 (reclamações não solucionadas e denúncias) 

www.caixa.gov.br 

; 
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I 1.11.f,U11w1.. iliz registrofreg ag encrevisra,(iii1iimulari, 

Senhor(a) Cliente, 

Para sua maior segurança, relacionamos abaixo algumas dicas importantes a serem 
observadas na utilização de sua conta. 

Lembramos da importância em manter seus dados cadastrais sempre atualizados para que a 
CAIXA possa entrar em contato quando necessário. 

Providencie ainda hoje o cadastramento de sua conta para receber em seu celular informações 
via SMS das movimentações realizadas. O cadastramento e feito no Autoatendirnento ou no 
Internet Banking CAIXA através do site w vv. c a ixa g ov • r. 

DICAS PARA USO SEGURO DO SEU CARTÃO 

Cuidados importantes que você deve ter com a senha do seu cartão: 

• Nunca forneça sua senha, nem mesmo para parentes ou amigos; 

• Evite escolher datas de nascimento, números de documentos, placas de carro ou repetir varias 
vezes o mesmo número como senha de seu cartão; 

• Proteja o teclado quando for digitar a senha, não deixe que ninguém veja. 

• Ao digitar a senha nos caixas dei:únicos e nas máquinas das lojas, confira o que aparece na 
tela do equipamento. Sua senha não deve aparecer nesta tela e caso isso aconteça, cancele a 
operação imediatamente e comunique o fato ao gerente de sua conta:

• Da mesma forma. não digite a senha no telefone de desconhecidos: 

• Decore a sua senha palavi a secreta e código de acesso e não anote-os em papéis, 
computadores ou palm toes: 

• Crie o hábito de trocar suas senhas periodicamente. 

Lembre.se: ninguém está autorizado e solicitar que você revele a sua senha. ela e pessoal e 
AltransferíveI. 

Cuidados importantes que você deve ter com seu cartão: 

• Não O ceda, não o empreste e se alguém precisar manusear seu cartão, acompanhe a 
transação e não tire os olhos dele. Ao receber o cartão de votta, confirme sempre se o cartão 
devolvido é o seu: 

• Não aceite ajuda de pessoas desconhecidas. 

• Caso desconfie de aquém que se faça passar por empregado CAIXA ou funcionário de 
estabelecimento comercial, não prossiga com a transação e avise imediatamente à gerência da 
Agência ou da loja onda você se encontra: 

• Ao pagar contas em estabelecimentos, solicite que o pagamento com o cartão seja feito na sua 
presença e sob a sua supervisão. Caso isto não seja possível, prefira você mesmo se dirigir ao 
locai onde isto poderá ver feito; 

• Identifique-se no momento da compra com cartão. Os estabelecimentos comerciais são 
orientados a solicitar um documento de identidade para verificar se o cartão é realmente da 
pessoa que está fazendo uso. 

Em caso de perda, extravio ou roubo do cartão: 
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• Nos casos de furto, roubo ou extravio de seu cartão, informe à CAIXA e solicite o seu bloqueio 
pelo número 0800 726 0101; 

• Assim que possível, compareço à sua agência e procure seu gerente para comunicar a 
ocorrência e regularizar a situação do cartão. Peça a troca de sua senha de quatro dígitos e da 
Identificação Positiva Letras 

• No caso de furto ou roubo, é recomendável registrar Boletim de Ocorrência ria delegacia mais 
proxima 

DICAS PARA OUSO SEGURO DO INTERNET BANK1NG CAIXA 

Evite que seu computador seja atacado por fraudadores: 

• Instale o Módulo de Segurança oferecido pela CAIXA no site www.cdixa.gov.cr em todos os 
computadores nos quais utifiza o Internet Banking CAIXA, 

• Use programas de segurança (antivírus, firewall, antispam) atualizados; 

• Use programas e aplicativos originais e atualizados. Nunca coloque um antivírus pirata em seu 
computador; 

• Evite que desconhecidos usem o seu computador; 

• Não utilize computador de uso público para acossar sua conta, como, por exemplo, cybercafé e 
tanhouse; 

• Não abra arquivos de origem desconhecida e nem execute aplicações; 

• Não dique em links desconhecidos; 

• Não forneça informações pessoais a estranhos pela internei.

• Não preencha cadastros em silos ou formulários de papel de origem duvidosa e nunca revele 
suas senhas; 

• Cuidado com mensagens de correntes recebidas. ate MeSMO dos conhecidos, elas podem estar 
comprometidas por programas maliciosos; 

• Ao instalar roleador e modem a cabo sempre troque a senha original de fábrica por uma senha 
pessoal, 

DICAS PARA O USO SEGURO DO CAIXA CELULAR BANK1NG CAIXA 

Evite que seu telefone celular seja atacado por fraudadores 

• Instale o aplicativo de acesso oferecido pela CAIXA, disponível na Apple Store ou no Anomid 
Market. no celular cadastrado para efetuar transações• 

• use aplicativos de segurança (antivirus, firewall, antispam) atualizados em seu celular: 

• use somente programas e aplicativos originais e atualizados em seu celular; 

• evite que desconhecidos usem o seu celular cadastrado no serviço CAIXA Celular: 

• observe todas as dicas para o uso seguro do Internet Banking CAIXA, considerando que o 
computador utilizado para o acesso ao IBC pede ser o ponto de comprometimento da ação de 
traudadores. 

5 (1 
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LOGO CAIXA 

Cliente.
MUNICIPIO 0 ITURAMA 

Contestacào de Movimentação em Conta de 
DepósitoslEsclarecimentos do Contestante 

CAIXA Celular 
Via PV 

AçÉmcia PioduM Conta 000575245051-7 Data 
0036 3703 23/0412026 

Valof. Ctéclito 
RS 0.00 C 

Valor Débito 
R$ 42.000,0 

Informo a Caixa Económica Federai que não reconhece as transaçoes abaixo relacionadas. razão pela qual solicito a ressarcimento dos valores 
correspondentes á movimentação contestada. 

i 1' . 
Cata f4' Bcfc I H3s;r:,K,,, ',MI C r 

1 

ENVIO TRAN3F . ,
0¡ 15'34/20:26 1 1.51225 ¡ . . ¡ 4, 

-NTERMET TE1r _ J.,

Questkies• • 

I. aiovveranfa sua conta r rri o Cartão de kiesclo? ó4A0

7. AtSvinienta suo carda peto inlemelBatil,nta,  • SIM 
Monroe/na Sue otfri_táp_elLoCADtir.: Celular" 
ftecebe.to car,4::, 7

(7ce.dadaoasia PO748 de cismo? 

CC.,)M. P.) r-UE).)C.)1 SEM CARNO 

t.:.:;adtk 10i eximo:m:0, ,aubado cit NÃO 
ii ,t:onetr..cciu oAtdb at.e ssjc$indota wrcm extravittac mulmod ou kalude? NÃO

lO Ovas pessoa amterter as suas sen`rds eu as mantem anotacoS'i MÃO 

%mon de ruis caninvo c.a rvk soa tiritar da conta c. mocutador movine.,,la vir rezeuaa vi a C.01,:a per mete de carrão tã:C. 
:raq#7,Fr. Cskibt7 . 

li Rereteu que° aura .13:: 14 Mal 1:41:ku de detido na a o' reetu. daasIterat .preiariOarr.ai de.9erinço, eslagradoiar. 
NA Z.,

enageoadafal CAIXA au o.ioaa ceei res.>

14 Algtiern SOlitiMu sua senhas n prelp .r.t de riceloser 5,allthatk, UeMe. pa• exemplo. naleua,,UD de cudauba mudança de etAt:" 
Senha ou troca de cargo? 

Pxotte aWMA SUSI5e 1301e418 03$ tw,ssOts roxesladas'›  14A0 
4 (ente tSr inuma aeope? 
uoyai, c &a ; li 5/v0 a »aramava sem re‘Ntbanckr . ,K.,Zr, evo tev.dat;e ir e.Wir pdelP mv
row,reoent,s.di tt.42x.4. wo/;./Emet2 arr quedai cadamers cdriériaeas Cr1ev;0a a orrevadade tia 4ordegeds, 'avie1  a 
ws.a.,ada:re de urusazaçac IS sqteme no )),,,i)puteda, e' coe  iolui'adno GeraTaaarka F41,PCP;10 

Comprometa-me a colaborar na elucidação das irregularidades e. desde logo, autoriza a CAIXA a proceder investigações internas e externas. 
levando os ralos ao conhecimento das Autoridades Panejais. a quem poderão ser encaminhados cartões de assinaturas. extratos da conta em 
referencia e demais documentos essenciais à completa apuração de responsabilidade 

Declaro que estou ciente que ao regisnãr o processo de contestação. a CAIXA podara comparttlhai dedos e informações sobre Indiciou de 
ocorrencias ou de tentativas de traidor identificadas em transaçCas realizadas nas contas, objeto do processo de contestaçac. com ac 
aenlaiS Instituições financeiras. contenniando, melosa" tratamento de seus dados pessoais, a fim de subsidiar o controle e a povoação 
Sauna e golpe em seus processos bancáhos, nos lemos da iegulainentação e legistaçara vigentes. 

Declaro ainda estar ciente que a CAIXA analisará a contestaçao, e em caso de realização ria depósito referente recompositpao da conta total 
ou parcial, o respectivo extrato bencatio comprovara a quitação dos valores contestados era favor da CAIXA, dada por filial, para ivaia fiada 
reclamar, seja a qUe titulo for, com fundamento na contestaçao de movimentaçâo de valoras eron nos fatos a ela relacionados: E ainda, será 
considerada adulado efetivo depósito constante no extrato bantano. como a data de emissão do Terrno de Cluitaçao. 

I;vr d.e e esix,vãrea vorasde. uaaaa-, ‘vc..&ile exclarK•irreraa. 1 tmeeeaÇa lati Iffe"reaS Wa:Xnegaaleaaaa 

sssmah,raAo Cletnt: 
Nome f.., .INV:;IPX.) CE ITURAMA 
r:PF;CtiP aviO mrk rttniate 

23,04.2026. 1.5.04 
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LOGO CAIXA 

Nome da Agência 
ITURAMA, MG 

Cliente: 
MUNICIPIO DE ITURAMA 

Local/Data 

Protocolo de Contestação em 
Conta de Depósito Via Cliente 

Agência Produto Conta 000575245077-9 Data 
0936 3703 23/04/2026 

Valor Crédito 
RS 0.00 C 

Gr 

Assinatui a, sob carimbo, do emp(r/e- 11 51)(` E.a6-.ti.lv a 136. it°
coi tent%órnICA 

Fid*tal 

Valor Débito 
R$ 260.000 D 

PADRÃO GERAL SAC CAIXA - 0800 726 0101 (informações, reclamações, sugestões e 
elogios) 

Para pessoas com deficiência auditiva ou de fala 0800 726 2492 
Ouvidoria 0800 725 7474 (reclamações não solucionadas e denúncias) 

+sinos:caixa:gov. br 

D:04 2026. 14: 
1 ol 
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Senhor(a) Cliente, 

Para sua maior segurança, relacionamos abaixo algumas dicas importantes a serem 
observadas na utilização de sua conta. 

Lembramos da importância em manter seus dados cadastrais sempre atualizados para que a 
CAIXA possa entrar em contato quando necessário. 

Providencie ainda hoje o cadastramento de sua conta para recebei em seu celular informações 
via SMS das movimentações realizadas. O cadastramento é feito no Autoatendimento ou no 
Internet Banking CAIXA através do site wvvvv.caixa.gov«br. 

DICAS PARA USO SEGURO DO SEU CARTÃO 

Cuidados importantes que você deve ter com a senha do seu cartão: 

• Nunca forneça sua senha, nem mesmo para parentes ou amigos; 

• Evite escolher datas de nascimento. números de documentos, placas de carro ou repetir Várias 
vezes o mesmo mimem corno senha de seu cartão: 

• Proteja o teclado quando for digitar a senha. não deixe que ninguem veja; 

• Ao digitar a senha nos caixas eletrônicos e nas máquinas das lojas, confira o que aparece na 
teia do equipamento. Sua senha não deve aparecer nesta tela e caso isso aconteça, cancele a 
operação imediatamente e comunique o fato ao gerente de sua conta; 

• Da mesma forma, não digite a senha no telefone de desconhecidos: 

• Decore a sua senha, palavra secreta e código de acesso e não anote.us ern papéis, 
computadores ou pairn tops; 

• Crie o hábito de trocar suas senhas periodicamente 

Lembre-se: ninguém está autorizado a solicitar que você revele a sua senha, eia é pessoal e 
intransferivel. 

Cuidados importantes que você deve ter com seu cartão: 

• Não o ceda, não o empreste e se alguém precisar manusear seu cartão, acompanhe a 
transação e não !ire ry; olhos dele. Ao receber o carrão de volta, confirme sempre se o cartão 
devolvido é o seu: 

• Não aceite ajuda de pessoas desconhecidas: 

• Caso desconfie de alguém que se faça cassar por empregado CAIXA ou funcionário de 
estabelecimento comerciai, não prossiga com a transação e avise imediatamente á gerência da 
Agência ou da loja onde você se encontra: 

• Ao pagar contas em estabelecimentos. solicite que o pagamento com o cartão seja feito na sua 
presença e sob a sua supervisão Caso isto nâo seja possível, prefira você mesmo se dirigir ao 
local onde isto poderá ser feito: 

• Identifique-se no momento da compra com cartão. Os estabelecimentos comerciais são 
orientados a solicitar um documento de identidade para verificar se o cartão e realmente da 
pessoa que está fazendo uso. 

Em caso de perda, extravio ou roubo do cartão: 
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• Nos casos de furto, roubo ou extravio de seu cartão. informe á CAI» e solicite o seu bloqueio 
pelo número 0800 726 0101: 

• Assim que possivel, compareça à sua agência e procure seu gerente para comunicar a 
ocorrência e regularizar a situação do cartão. Peça a troca de sua senha de quatro dígitos e da 
Identificação Positiva Letras; 

• No caso de furto ou roubo, è recomendável registrar Boletim de Ocorrência na delegacia mais 
próxima 

DICAS PARA O USO SEGURO DO INTERNET BANK1NG CAIXA 

Evite que seu computador seja atacado por fraudadores: 

• Instale o Módulo de Segurança oferecido pela CAIXA no site www.calxa.gov.br em todos os 
computadores nos quais utiliza o Internet Banking CAIXA; 

• Use programas de segurança (antivírus, firewall, antispam) atualizados: 

• Use programas e aplicativos originais e atualizados. Nunca coloque um antivirus pirata em seu 
computador; 

• Evite que desconhecidos usem o seu computador: 

• Não utilize computador de uso público para acessar sua conta, como, por exemplo, cybercafe e 
lanhouse; 

• Não abra arquivos de origem desconhecida e nem execute aplicações' 

• Não dique em links desconhecidos; 

• Não forneça informações pessoais a estranhos pela internei: 

• Não preencha cadastros em sites ou formulários de papel de origem duvidosa e nunca revele 
suas senhas; 

• Cuidado com mensagens de correntes recebidas. até mesmo dos conhecidos, elas podem estar 
comprometidas por programas maliciosos: 

• Ao instalar roteador e medem a cabo sempre troque a senha originai de fábrica por uma senha 
pessoal. 

DICAS PARA O USO SEGURO DO CAIXA CELULAR BANKING CAIXA 

Evite que seu telefone celular seja atacado por fraudadores 

• Instale o aplicativo de acesso oferecido pela CAIXA, disponível na Apple Store ou no Android 
Market, no celular cadastrada para efetuar transações. 

• use aplicativos de segurança (antivírus, firewall, antispam) atualizados em seu celular: 

• use somente programas e aplicativos originais e atualizados em seu celular: 

• evite que desconhecidas usem o seu celular cadastrado no serviço CAIXA Celular; 

• observe todas as dicas para o uso seguro do Internet Bantung CAIXA, considereindo que o 
computado' utilizado para o acesso ao 1BC pode ser o ponto de comprometimento da ação de 
fraudadores; 

?.:•'04, 2e2,., i.i. 
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LOGO CAIXA 

CltenIes 
MUNICIAI° DE 'TURAMA 

Contestaçao de Movimentaçao em Conta de 
Depósitos/Esclarecimentos do Contestante 

CAIXA Ceiular 
Via PV 

Agenda %dato Conta 000575235077-9 Data 
0930 3703 23r04/2026 

Valor Credito Vaiw Débito 
C".C`:; C R$ 286.(13.3 

Informe à Cabta Er:00514in Federal que nào reconheço as transaçoes abono relacionadas. razan peia qual solicito o ressarcimento dos valores 
correspondentes à mosernontarko Celltastado. 

Data Na T 
ENVIO TRANS:,157042026 1 15'205 

• INTERNEI' lEV 

ENV'e TRANSF  15,114,252e f 151211 500000.3 D NTERX.4'r TEY 

203.000,0C D 

0i/estilos. 

' faanmoma sua xiita torno Garras., de Debao,  NÀO 
2 arco mala sua anta psic tatuarei ~" :s f fIM 
3. klommerna sua =ta peb CruXA Celuer? Nk0 
4 REGabar*catr,ão NA0

(a.ar,:artao eSto na onsse de dele,

N40P0SSu (10, 14 P aidouca 
fl b—ranao!ei est/orado ro.5ado ou ,,,,t,cep 
9 ltraaurenv a CAIXA oure seu e.strlao Sas ~Soo, astravado---a-ercalocu Via«? — NAO 
'9 9u?d negou oonhece es suas sonha ou as mamem wati§1.331 NAO 
IX. PeSsoa Ot. SO3 convimo. que "AC seOlili.iar da o:Inta eu wowtad0e. !Ibiái7liSfità Os 00tWilde Sumnu poá meio tie catão N51-0 do déarro. i.nernet ou COXA rlett.tar? 

i3, Recebeu ap.da pave .40 :kr :Seu cana.: de Ware no at.lastersdavanto. de arGualla) predladon,a) da am.o:, esragIallTA. NÁC enim, s,k{N CAIXA nisitros oitentas? 

ta. Alatrean SPiaitno trc se01143 a FoNxito do %arque' ale4aebe. cvre eor exerialo. eaneveote te cadastro. madures ao 
NA() senha ou troca do ca14o? 

t!i jtegoi,4 ssapeita autosas das 1.4.nrsa co.i.ileatalos'' St—hí) 
2f: Cliente lc. vitime de roo"' 

prim.* c dia 7 de at.4 a T060,11808 veel nece0endo cor". tj lele/Orke e sarNV. r%e pessoa: are se lIdAelt Pr.• 
emprogadOS Oa CAIXA. acordando kuuaLza.741os ow.fastra;x a ,sst0nt . ....arrore a qUanWede do ate f 00gettS Pordo a 
pOS.pbktkirifi de alua:izsOo da 34t.Ernd ror,otn,ulaiOr ntfique 000 0,010,0„10 0 p"ariericiacix 

CiaMpromele.me a colaborar no etucíciaçio das irragularidadss e, 'desde logo, autari20 a CAIXA a proceoer investrgaçoes soturnas o ei iiiiaa 
levando os latos ao COnItecanonto tias Airtoridades Rollorais, a quem poderás> ser encaminhados cartbes da assinalaras. extratos da Conta ein 
referancia e demais documentos essenciais a completa apuraçáo de responsabilidade. 

lisclato que estou ciente que ao regisirar o processo de contestaçao. a CAIXA podará compartilhar dados a Informações sobre indicies de 
aconencias au riu tentativas de fraudes identificadst em transac6es tealiladaS nas Contas. °bis% do processo de contestaçao, com as 
demais instituições financeiras, conlempando, inclusivo, tratamento de seus dados pessoais, a lim de subsidiar o controle a a prevençao 
fraude o golpe em naus processas bancários. nos termas da regularnentaçao e legislaçao vigentes 

Declaro ainda estar crente que a CAIXA aaatisara a COplestaçao, e em caso de realizaçao de depósito fetatenle à tecarnpot..4*, da conta luld 
mi parcial. o respactoto estralo bancário comprovara a quitaçáo das valores contestadou em favor da CAIXA, dada por mim, para mais nada 
reclamar. soja a que Ululo lar, com fundamente na contestaçao de mmamentaçáo do vaiarei, Cios nau latos a ala relacionados; E ainda, sura 
considerada a data do efetivo depósito. constante no estrato bancário. como a data de errilasào do Termo de Quitacao. 

o ospc•rkine.,,, vv•iiade, dtiStOta o pteS.Orate esN..ziee•reeeie e,ezençe qaakeeases 

14 55 
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Aso rama ClieoNo 
Nome f,LNICIPIO DE rrILIRAMA 
CPPCNP. - ood do* otto.WX 

AtoinaNn. sob:1)6ft« do mqa*CIXA CA 

As -krttoo aob ,',erimbc, do ºmpeça • CAI» 

2 ,'04: 2026, 14:.! 
5

Página IS de 24 

DOCUMENTO ASSINADO ELETRONICAMENTE COM CERTIFICADO DIGITAL POR 
VINICIUS DE BARROS MENDONCA 
MASP M1333828, CARGO DELEGADO DE POLICIA, EM 28104/2026 19:35:11 (ASSINATURA VALIDA) 



SIAR-S'f,2TLY7:. Mi' AM , A',7,W.'',.1 r,.,. RFX",fl'itt~ .7, /e.1/20Z`., 
C▪ ArY.A 4TR:?02::, ..,,,LL',05; .7. :1',.1.:CA!,MNTW /W,IERNe, CW.,:Fl!..4:Ne ... 1.1:q7: 2 

 -  -.  
A.::: i:',., - =gRAMA, MC PROW:70: 3', :::. A: :1,1, `5, 16 -
P.');ME: MUNIC:P:,C. Di-,:, !-FURAM'A CET/Cgr,1: *,!1.1: 42"/CIA-7•1 
VLR 1:-. .: Mc; Wf.,Q •.?;.)1.): .,), 1i !4:7: :.E,,T : e, (W 

1iTí.1.. 3, UO Lrm.UTIL: n,nn 
20- '.1:$?: 227,,52::: SO'rt.T: . .•'2";,,,. i';,..., ::-BL:
rw-tolx.,. . !::, , ‹.-4 : ;24,),6 .i., Z,:, I 0, .. 2.:;Zf; 

PAT AC.'. W.,,LDtX: IsE C ' VP.I.C. nALt."4,
. 15/Q4; '...,12,.:,1 E '.10 T~ IN1Z,..KNCD1SV 4 .d:v.,,C 

- ,1E11TE +,1. 0,1*.:0;" l, (1C 
--. ,N., ?(, ,:'CO030 SALL0 i',.:A .;,0C'..7 '1,0'.5C 

---

Fwl- ENU 

zn'E,MA DE kXO ATI3N7,IMNT,-; 
•;A:XA :NP ::::)KPLEM£NTAaES LAWAMM,: 4';:.MTÁMÔ 

AG, - I L.W3 : 
11!.; AM/, 

L,ATA F , tA HW.A 

: (0 1:7:'EP:WT - 
: 

W,›E 

: 

• CL CK,.2 7:17. 1.7:/4/2WC 

• X? hOLOí L' L4 'P,TÃI.OE 0V 014~ , 

- - 

:r3RWA 

k:4,J 

- - I'MW11,1 

Página 19 de 24 

DOCUMENTO ASSINADO ELETRONICAMENTE COM CERTIFICADO DIGITAL POR 
VINICIUS DE BARROS MENDONCA 
MASP M1333828, CARGO DELEGADO DE POLICIA, EM 28/04/2026 19.35:17 (ASSINATURA VALIDA) 



Página 20 de 24 

DOCUMENTO ASSINADO ELETRONICAMENTE COM CERTIFICADO DIGITAL POR 
VINICIUS DE BARROS MENDONCA 
MASP M1333828. CARGO DELEGADO DE POLICIA, EM 28/04/2026 19:35:17 (ASSINATURA VALIDA) 



'3:ACP-S:STEM7, PE A.Te PFXST;WTt:A..e.r, 21,1 14/202 
CA• -XL A.17- 21) .F:Ai F.1 E L;WeAMETF:'3 ,_:ONFICEFVC:ÃF. 14:.5( 2A 

• ,: .:,(,. - .;I:JRAW:, 1,,C. ':.:,. ..-." : "J.:V.; Ce44TP.: ,:.0:15..'5..?4'.¡›.. - ..! r;,,,
lvE.: U. :CekAF.AA .:' '/,::,W4: 1A.45' ,.242,C091-71 

, .1,, h .: Q, ../ WL:f.! ....!,..": .;.'...,0 EN'.:: 1:F:VS:
O.C:UC UM...): : ,7,.,::•C L.I.1.U1IL:

SIX) GTM.,: 1-5U,:l:Ir 
, 1% 1 ,':02G A 2.k 1 :;4. /

VAIAR 
ENVIO TRAI:SE ínTSRNÊT

RALN) 0,(nC 

CC!IS - r 4cL AC:ITU:ORES 

EF)S-AVANCAR V:t NCSRAP 

:";,E A.:LNAIMUC 
CAIXA CC.FPLEMENCA,..W LAMCAVE= r.:',NFWENCIAL 14:5C:26 

• - CONTA: f•A(j 
DE aFF.457. 4>/: 1-4 

: ENVIO st lASXNET TEV 

: Mi() CPtiNEVEENCYA EF,~ - CEV 

1::;»,$0•:!).?.) 

• 1. 

,A 

: FMTLENEC 

: 

AF<A4 ATN:?1MEN1.::. :;E:,,F;T:nURAf› 23/ 1:2•)7(.': 
ATM-Y.7,11.A 

• 
uAL)::• ,:,;FICA 

PRi•: - MC c'0c)5 24.5m 

NC:MV: DE : RAMA etTieti15.7: 
fU%nAIR:,.RA THANSACK): :ATA 
• TRA~A::: 

• DEWCO: 0~1.:124 - - EAMK1v; 

Página 21 de 24 

DOCUMENTO ASSINADO ELETRONICAMENTE COM CERTIFICADO DIGITAL POR 
VINICIUS DE BARROS MENDONCA 
MASP M1333828, CARGO DELEGADO DE POLICIA, EM 28/04/2025 19:3;;:17 (ASSINATURA VALIDA) 



Página 22 cie 24 

DOCUMENTO ASSINADO ELETRONICAMENTE COM CERTIFICADO DIGITAL POR 
VINICIUS DE BARROS MENDONCA 
MASP M1333828, CARGO DELEGADO DE POLICIA, EM 28/04/2025 19:35:17 (ASSINATURA VALIDA) 



C;4! 2 

4 1 NT :,•0 C=11.) e1P.7.- 14: :4',

- - 

, rUI.AMA, - :

; DL :1'...!<:.:1;4 

')Ç; :!Ne 

: 2,OC 

32:7 /W . SLC' 3. ! 

/ 

CF. 

I 2!: 

l .7.:21 

• ,74., 2,5 7. 

vALC9 

8., 

22. ! 

!! 1 4-!," f 1'3 Fi 

- 

nzr.sTi.,(JTuftAr3 23! 94 ! 

.4: 

- KC - 

: - 

: 

. .• '1%. 

: 7:1!47.,R 

: 

: 

:27&47' • , NT !A:4., 

- - - - 

- 9 Pk.; : :;4„: 1 

: 1. 

Página 23 de 24 

DOCUMENTO ASSINADO ELETRONICAMENTE COM CERTIFICADO DIGITAL POR 
VINICIUS DE BARROS MENDONCA 
MASP M1333828, CARGO DELEGADO DE POLICIA, EM 28;04/2026 19:35:17 (ASSINATURA VALIDA) 



Página 2,1 de 24 

DOCUMENTO ASSINADO ELETRONICAMENTE COM CERTIFICADO DIGITAL POR 
VINICIUS DE BARROS MENDONCA 
MASP M1333828, CARGO DELEGADO DE POLICIA, EM 28/04/2026 19:35:17 (ASSINATURA VALiDA) 



POLÍCIA 

CIVIL 
MINAS GERAIS 

DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL/ITURAMA 
RUA MONTL.' ALEGRE, 922 - CENTRO - ITURAMA 

N' PCnet: 2026-344-000764-001-018726775-30 
N" FATO/REDS: 2026-018281876-001 

OF.PCMG.ng 006/2026/KIS 

lturama, 27 de abril de 2026. 

Assunto: Solicitação de informações sobre credenciada 

limo Sr., 

Sirvo-me do presente para solicitar, com a devida urgência, o fornecimento 
de informações cadastrais completas relativas à conta bancária beneficiada por 
transferência financeira realizada em 15/04/2026, incluindo, mas não se limitando 
a: nome completo do titular, CPF/CNPJ, endereço, telefone(s) de contato, e demais 
dados cadastrais disponíveis. 

Ressalta-se que se trata de transferências realizadas da conta Caixa, Agência 
0936 - Iturama/MG, da conta de Municipio de Iturama para as seguintes contas: 

* Agência 0427-Ararangua/SC, Conta 000570091393-0, CNPJ: 
57.089.890/0001-77, no valor de R$41.800,00; 

* Agência 4062 - HADDOCK LOBO/RJ, Conta 000570600607-1, CNPJ: 
62.098.357/0001-01, no valor de R$42.000,00; 

* Agência 6357 - PLAT EMP LEBLON, RJ, Conta 000582499083-9, CNPJ: 
32.018.269/0001-91, no valor de 60.000,00. 

Adicionalmente, requer-se o rastreamento integral das movimentações 

subsequentes decorrentes da referida transferência, com a identificação de todas as 

contas destinatárias que tenham recebido valores oriundos, direta ou indiretamente, da 

conta inicialmente beneficiada. Para cada uma dessas contas, solicita-se igualmente o 

envio dos respectivos dados cadastrais completos dos titulares, nos termos acima 
descritos. 

Solicita-se, ainda, que as informações sejam apresentadas de forma 
detalhada e cronológica, permitindo a perfeita identificação do fluxo financeiro até seu 
destino final. 

Por fim, requer-se que os dados sejam encaminhados com o máximo de 
urgência, para os devidos fins legais. 

Tendo em vista que a solicitação se trata meramente de solicitação de dados 
cadastrais, esta não prescinde de determinação judicial. 

Sem mais para o momento, coloco-me à disposição para eventuais 
esclarecimentos. 
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t1. 

POLÍCIA 
CIVIL 
MINAS GERAIS 

DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL/ITURAMA 
RUA MONTi, ALEGRE, 922 - ('ENTRO- ITURAMA 

N" PCnet: 2026-344-000764-001-018726775-30 
N" FATO/REDS: 2026-018281876-001 

Atenciosamente, 

VINICIUS DE BARROS MENDONCA 
DELEGADO DE POLICIA 

Masp: m1333828 

AO BANCO CAIXA ECONÔMICA FEDERAL 
A/C Departamento Jurídico 
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POLÍCIA 
CIVIL 
MINAS GERAIS 

DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL/ITURAMA 
RUA MONTE AL E(3RE, 922- CENTRO - ;TURAMA 

N° PCnet: 2026-344-000764-001-018726775-30 
N° FATO/REDS: 2026-018281876-001 

TERMO DE JUNTADA 

Em 27 de Abril de 2026, FAÇO A JUNTADA nestes autos das peças: 
Pesquisa de CNPJ 

Para constar, lavro este termo. 

eu, KARINE LIMA SILVA. 

KARINE LIMA SILVA 
Masp: x0178850 
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REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA 

NUA*: NC. et INSCHIL:An 

32.018.269/0001-91 
MATRIZ 

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO 
CADASTRAL 

:IMF 0 ,-- ARFRTNRA I 

1' 4104/1980 

1 
NOMF FIAPAPSAKIAL 

CONSTRUTORA ABREU DIAS LTDA 

111O .0 DO ESTAISELEa LENTO 'NOME DE FANTASIA) j ........ 
PC,ITE 

DEMAIS 

«Imo E ID CRIÇÁG DA AlIVILALIE ECONÓMICA PRINCIPAL 

71.124.00 - Serviços do engenharia 

CODIGD F DFSCRIÇÃO r,A., ATIvIDAD,-.S ECONÓMICA., SECUNDARIAS 

41.10-7-00 -Incorporação de empreendimentos imobiliários 
43.99-1-01 - Administração de obras 
4930-2-02 - Transporte rodoviário de carga, exceto produtos perigosos e mudanças. InterrnunicIpal. Interestadual e 
internacional 
77.32-2-01 - Aluguel de maquinas e equipamentos para construção sem operador, exceto andaimes 
78.20-5-00 - Locação de mãe-de-obra temporária 

, 
C.ODIGO C DESCRIÇÃO DA 1.IA- UREZA .I.RICICA 
206-2 - Sociedade Empresária Limitada 

1 

t OGRADOURO 

R DA CONCEICAO 
NUMERO 

137 
COM" rurr4to 
SALA 301 1 

CEP 
24.020-085 

iintaomiferErr0 
CENTRO 

ni.J/111..P10 
NITEROI 

UF 
RJ 

ENDEFILDO ELETRÓMCO 

CONSTRUTORAABREUDIAS.RIO@GMAIL.COM 
1 - L,E1 O., 

I (21) 2222-2222 

N I h POPRATIVO RESPONSAVa *PR) 

SITUAÇAOCADASTRAL 
ATIVA 

DATA DA SITUAÇÃO CADASMAL 
18/10/2024 

momo DE Sn U AÇA° CADAS, RAL 

SITUAÇÃO ESPEOAL 
........ 

. [ TA D/. SrUAÇA.0 ESPECIAL 
........ 

Aprovado pela Instrução Normativa RFB n°2.119. de 06 de dezembro de 2022. 

Emitido no dia 27/04/2026 às 16:50:35 (data e hora de Brasilia). Página: 1/1 
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REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA 

ntIMI:14,, I.: INSCHIEk.) 
62.098.357/0001-01 
MATRIZ 

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO
CADASTRAL 

06/08/2025 

Ne)EW FIAP, 4FSARIA1 
62.098.357 GABRIEL PEREIRA DA SILVA 

1 

TITEI-C DO E STABELEDILIENTE) !NDMIE DE FA.,TASIA> I PORTE 1 
ME 

cOuico C DESCRIÇÁO U.\ ATIVIDADE ECDNOVICA PRI \ CIPAL 
49.23442 - Serviço de transporte de passageiros - locação do automóveis com motorista 

cOnióo g ifSCRIE.Eu DAS An \ 1DADFS ECONOMICAS SECUNDARIAS 
53.20-2-02 - Serviços de entrega rápida 
53.20-2-01 - Serviços de malote nào realizados pelo Correio Nacional 

(:50)15), »,,RIÇÃO SE NA: ORF/A JUR DICA 
213-5 - Empresário (Individual) 

--- 1 
ECGRADOURO 
R JOAO ARAUJO 

MAtERD j 
191 

COMPLEUE % TO 
......... 

l 

Cr P 
21.04.4-075 

3AIRRC),NET RI . 0 
BONSUCESSO 

V.t14C.;rI0 
RIO DE JANEIRO [RJ 1 

E50E11E.;.0 FI PTRONICO j 
WHATSAPPUBER994GMAIL.00M 

TELEFCA P 
(22) 9925-2316 

1 

1- E11,L FEDERAI IVC REE.DNSAVEL <UR) 

—1 SI I t IACAO CADASTRAI 

ATIVA 

p o,A6,1.:08,,/,, S01271.51AÇA0 CA-AS IRA. 

MOTIVO DE SITUAÇA0 CADASTRAL 

sini"Áo éSNCIAl 
.......«. 

.D.A.T.A...DA.  si tuaçAo PS, BCIA. 

Aprovado pela Instrução Normativa RFB n°2.119, de 06 de dezembro de 2022. 
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À, REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

. ... _ .. 
CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA 

,UM.R0 r= INSCRICA-7 
57.089.890/0001-77 
MATRIZ 

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO 
CADASTRAL 

3A7, DR AKKDRA 
30108/2024 

I 

NOME EMPRESARIAL 
ARENA DR7 LTDA 

TITULO CO ESTABELECI MENTO (NOME DE FANTASIA>
........... ME 

CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA ATIVIDADE LCZMOMICA PRINCIPAL 
56.11.2.05. Bares e Outros estabelecimentos especializados em Servir bebidas, com entretenimento 

crmino. DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES FDONONICAS SECuRrASALAS 
46.49.4-02 - Comércio atacadista de aparelhos eletrônicos de uso pessoal e domestico 
47.63-6-02 - Comercio varejista de artigos esportivos 
56.11.2.03. Lanchonetes, casas de chá, de sucos e similares 
77.21-7-00 -Aluguel de equipamentos recreativos e esportivos 
93.11-5-00 -Gestão de Instalações de esportes 

CC17140 E DESC771ÇÃO DA 74.17/RrZA JURDIC.A 
20634 -Sociedade Empresária Limitada 

,oGnAcrounU l 
R DALVINA LIBANIA PROCHNOW i 

1DUFR..7 j 
440 

1 COMPLEMENTO 

CCP 
89.214-550 

SA117,70.7,1.3 I RI ,) 
NOVA BRAGILIA 

v.,71n10 
JOINVILLE 

Ur 
SC 

ENDEREÇO ELETRONIDO 
PBARLLON_BORBAX@HOTMAILCOM 

LLEFCTRF 

(41l 9188-2338 ___I 

ENTE FEDERATIVO RESPONSÁVEL (CFR; 
..... 

l sl furA0 CADASTRAL 
ATIVA 

em? ,),, siruAçAo CADAS7RA 

30/08/2024 

MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTRAL 

St7LIAÇA0 ESPECIAL 
...RN.. 

DATA DA SIRIAÇAOESRECIAL 
.......• 
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11. 

POLÍCIA 
CIVIL 
MINAS GERAIS 

DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL/ITURAMA 
RUA MONTE ALEGRE. Y22 - CENTRO - ITURAMA 

N" PCnet: 2026-344-000764-001-018726775-30 
N° FATO/REDS: 2026-018281876-001 

OF.PCMG.n2 07/2026/KLS 

Iturama, 28 de abril de 2026. 

Assunto: olicitação de informação é identificação de servidor público 

limo Sr., 

Por meio do presente, venho respeitosamente à presença de Vossa Senhoria 
solicitar que seja informado o nome do(a) servidor(a) público(a) vinculado(a) a esta 
Prefeitura que recebeu a ligação telefônica de natureza fraudulenta, realizada com o 
objetivo de confirmação de transações. 

A referida informação mostra-se necessária para fins de instrução de 
procedimento em andamento, sendo de extrema relevância para a devida apuração dos 
fatos. 

Diante disso, requer-se que a resposta seja encaminhada com a maior 
brevidade possível. 

Sem mais para o momento, renovo votos de elevada estima e consideração. 

Atenciosamente„ 

VINICIUS DE BARROS MENDONCA 
DELEGADO DE POLICIA 

Masp: m1333828 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITURAMA 
A/C SETOR JURÍDICO 
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POLÍCIA 
CIVIL 
MINAS GER WS 

DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL/ITURAMA 
RUA MONTE ALEGRE, Q22 - CENTRO - ITURAMA 

N° PCnet: 2026-344-000764-001-018726775-30 
N° FATO/REDS: 2026-018281876-001 

TERMO DE JUNTADA 

Em 30 de Abril de 2026, FAÇO A JUNTADA nestes autos das peças: 
Resposta ao oficio - prefeitura 

Para constar, lavro este termo. 

eu, JEAN MICHEL VIEIRA ALVES. 

JEAN MICHEL VIEIRA ALVES 
ESCRIVAO DE POLICIA 

Masp: m1530323 
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NIIKIK11111~111k 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

PREFEITURA MUNICIPAL 
DE ITURAMA 

CNPJ 18.457.242/0001-74 

Oficio n.° 62/2.026-PGM 

Ao Senhor Delegado de Polícia Civil 
Dr. Vinícius de Barros Mendonça 
Masp: nt1333828 

Assunto: Resposta ao Oficio n° 07/2026/KLS 

Senhor Delegado, 

Profelture <se 

Iturama 
4.t SUVA 1,FV, RUI 

Iturama-MG, 30 de abril de 2.026. 

Em atenção ao Oficio n° 07/2026;KLS. encaminhado a esta Procuradoria 
Geral, vimos por meio deste informar os fatos relacionados às tratativas sobre a ação 
fraudulenta em apuração. 

O episódio teve início por meio de e-mail recebido no Departamento de 

Contabilidade do Município. O referido e-mail foi encaminhado pelo setor de 

contabilidade à Secretaria de Desenvolvimento Social, que, por sua vez, respondeu por 

meio de e-mail indicando o contato do senhor Leonardo Severino de Paula Freitas, ex-

secretário de Finanças. Após obterem o referido contato, os golpistas realizaram 

ligação para o número de celular do senhor Leonardo. Considerando que o senhor 

Leonardo se encontrava nas dependências da Prefeitura Municipal no momento da 

ligação. este repassou a ligação para o atual secretário de Finanças. Senhor Túlio 

Henrique Martins Silva, a fim de que este conduzisse as tratativas junto ao 

Departamento de Finanças. Ressalta-se que as tratativas foram conduzidas pelo Senhor 

Túlio em conjunto com os servidores do Departamento de Finanças, tendo em ista 

que o sistema é monitorado pelos referidos servidores. 

Diante do exposto, colocamo-nos à disposição para quaisquer 

esclarecimentos adicionais que se façam necessários, bem como para colaborar com as 

investigações conduzidas por essa Delegacia. 

Atenciosamente. 

Adilson de Freitas Pedroza Junior 
Proctuador Geral do Município de Iturama/MG 

34 3411-9500 •:9 Av, Alexandrito. 1314 - Iturorno. MO. 38280-000 www.ituramPcá.glolvg7 

111~1111011011k 
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POLÍCIA 
CIVIL 
MINAS GER AIS 

DELEGACIA DE POLICIA CIVIL/ITU RAMA 
RUA MONTE ALEGRE, 922- CENTRO- !TUR.\ M,\ 

N° PCnet: 2026-344-000764-001-018726775-30 
N° FATO/REDS: 2026-018281876-001 

TERMO DE DECLARAÇÃO 

Iturama, 18 de maio de 2026. 

Autoridade Policial: VINICIUS DE BARROS MENDONCA 

Editor: KARINE LIMA SILVA 

Declarações que presta: Declarações 

Nome: TATIANE FERRO DE ABREU 

Documento Identidade: Data Expedição: 

Órgão Expedidor: 

CPF: Não informado 

Filiação: 

Pai: 

Mãe: ELIZABETH CERINO FERRO 

Naturalidade: GOIANIA/GO Nacionalidade: Brasileira 

Data de Nascimento: 09/12/1982 Estado Civil: 
Profissão: Cor: Ignorada 

Endereco: 

Endereço Eletrônico: Telefone(s): 

Lê: Não Escreve: Não 

Grau de Instrução: 

Costumes: Disse nada: 

Compromisso Legal: NÃO 

PERGUNTADO disse QUE: Que a depoente é funcionária da Caixa Econômica Federal, 
agência de Iturama; Que exerce a função de Gerente de Varejo; PERGUNTADO a 
depoente se existe alguma possibilidade de falha no sistema bancário o deixando mais 
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POLÍCIA 
CIVIL 
WiltiAS GERAIS 

DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL/ITURAMA 
RUA MONTE ALEGRE, 922 - CENTRO - ITURAMA 

NP' PCnet: 2026-344-000764-001-018726775-30 
N° FATO/REDS: 2026-018281876-001 

vulnerável para que possa ter ocorrido as fraudes bancárias, assim como ocorreu com a 
Prefeitura de Iturama, respondeu que não há possibilidade; Que afirma ainda que no dia 
em que ocorreu a situação tendo a Prefeitura Municipal de Iturama como vítima, a 
depoente não estava trabalhando e que não sabe dar informações e detalhes sobre o 
ocorrido. 

Nada mais disse nem lhe foi perguntado. Lido e achado conforme vai assinado 
pela Autoridade, pelo Declarante e por mim KARINE LIMA SILVA que o digitei e 
assino. 

VINICIUS DE BARROS MENDONCA 
DELEGADO DE POLICIA 

Masp: m1333828 

kQL 
Declarante: TATIANE FERRO DE ABREU 

KARINE LIMA SILVA 
Masp: x0178850 

4 „4„...f.. 
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POLÍCIA 
CIVIL 
MINAS GERAIS 

DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL/ITURAMA 
RUA MONTE ALEGRE, 922 - CENTRO - ITURAMA 

N° PCnet: 2026-344-000764-001-018726775-30 
N° FATO/REDS: 2026-018281876-001 

CERTIDÃO DE COMPARECIMENTO 

JEAN MICHEL VIEIRA ALVES - MASP: m1530323, Escrivã(o) de polícia, no 

exercício do cargo, na forma da lei, CERTIFICA E DÁ FÉ QUE: TATIANE FERRO DE 

ABREU, compareceu nesta Unidade Policial, nesta data, no horário de 14:00 às 14:45 

horas, onde prestou DEPOIMENTO, na condição de Testemunha. 

Iturama, 18 de maio de 2026. 

JEAN MICHEL VIEIRA ALVES 
ESCRIVAO DE POLICIA 

Masp: m1530323 
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DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL/ITURAMA 
RUA MONTE ALEGRE, 922- CENTRO - ITURAMA 

N° PCnet: 2026-344-000764-001-018726775-30 
N° FATO/REDS: 2026-018281876-001 

TERMO DE REMESSA 

Em 26 de Maio de 2026 REMETO este(s) Autos á Justiça, solicitando 
dilação de prazo, posto que há diligências a cumprir. 

Para constar, eu, JEAN MICHEL VIEIRA ALVES, lavro este termo. 

JEAN MICHEL VIEIRA ALVES 
ESCRIVAO DE POLICIA 

Masp: m1530323 
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POLÍCIA 
CIVIL 
MINAS GERAIS 

DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL/ITURAMA 
RUA MONTE ALEGRE, 92?- CENTRO - ITURAMA 

N° PCnet: 2026-344-000764-001-018726775-30 
N° FATO/REDS: 2026-018281876-001 

REMESSA ELETRÔNICA PARA A JUSTIÇA 

No dia 26/05/2026 remeto eletronicamente o procedimento IP 18726775 ao 
Poder Judiciário. 

Iturama, 26 de maio de 2026. 

JEAN MICHEL VIEIRA ALVES 

ESCRIVAO DE POLICIA 

Masp: m1530323 
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DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL/1TURAMA 
RUA MONTE ALEGRE, 922- CENTRO - ITURAMA 

N° PCnet: 2026-344-000764-001-018726775-30 
N° FATO/REDS: 2026-018281876-001 

TERMO DE JUNTADA 

Em 26 de Maio de 2026, FAÇO A JUNTADA nestes autos das peças: 
REPRESENTAÇÃO DA PREFEITURA 

Para constar, lavro este termo. 

eu, JEAN MICHEL VIEIRA ALVES. 

JEAN MICHEL VIEIRA ALVES 
ESCRIVAO DE POLICIA 

Masp: m1530323 
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ESTADO DE ImiNAs GERAIS 

PREFEITURA MUNICIPAL 
-,.., DE ITURAMA 

..•,,,,..›.,,,-. CNPJ 1 8 . 4 5 7 2 4 2 / 0 0 0 1 - 7 4 
-^,-„ :.• 

AO ILUSTRISS; \10 SEN, I1OR DEI.I.GADO DE POLICIA CIVIL DA 

COMARCA DL ITURAMN/N1G 

O MUNICIPIO DE ITURAMA, pessoa jurídica de direito público. inscrito no 

CNPJ sob rt'' 18,457,242/0001-74. com sede administrativa na Avenida Alexandritn, 

flairro Jardim Eldorado, neste tIO representado por seu Prefeito Municipal José 

Herculano Pereira dos Santos, por imermedio de seu procuradorfrepresentante legal ao 

final assinado. veta. respeitosamente, à presença de Vbssa Senhoria, com fundamento 

nos artigos Y. inciso Il. do Código. de Processo Penal, apresentar a presente 

REPRESENTAÇÁO CRIMINAL, ern face de AUTORES DESCONHECIDOS, 

neos fatos e fundamentos a seguir expostos: 

1— SÍNTESE DOS FATOS 

O evento em apuração não decorre tie talha estrutural, dos sistemas públicos 

municipais, mas sim de ação criminosa externa, sofisticada, baseada em engenharia 

social ‘vishing). com indução fraudulenta de agentes públicos. 

No dia 07/04/2026. houve o recebimento de comunicação &Irônica fraudulenta. 

simulando identidade institucional da Caixa Económica Federal. direcionada 

inicialmente ao setor contribil. sendo posteriormente cnctuninhada ao setor de 

Assistência c Desenvolvimento Sodul 

:1 partir d~ momento, a demanda foi internalizada como legitima, sendo 

reportada pela servidora Luciana, que indicou a necessidade de suposta atualização 

cadastral. 

Hun.: os dias 10/04 e 15104. servidores do setor de finanças passaram a recchec 

contatos teleffinícos reiterados de indivíduo que se apresentava como representante 

bancário, utilizando linguagem técnica e narrmiva compatível cem rotinas 

lan1. ',,•0420 09h34. o contato foi efetivamente atendido, ocasião em que: 

64 Ti.,, itn. • 

a~— 

, 
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ESTADO DE MINAS GERAIS 

PREFEITURA MUNICIPAL 
DE ITU RAMA 

CNPJ 18.457.242/0001-74 
it.M r29.5M

a
. 

• houve comunicação imediata com o Secretário de Finanças. TUIM; 
• foi acionado suporte da empresa responsável pela TI, com comparecimento 

presencial de técnico substituto; 

Durante o procedimento houve tentativa de instalação de aplicativo sob justificativa 

à atualização bancária, simultaneamente. o agente fraudado!' passai a exigir 
procedimentos semelhantes eia outra instituição (Banco do Brasil), gerando 

tiumisistencia operacional, 

A anomalia roí identificada por comportamento irregular do sistema (lentidão/tela 
preta). divergèxcia entre instintiOes financeiras e percepção técnica do profissional de 

Imediatamente, foram adotadas medidos de contenção: 

• isolamento fisicodst máquina (remoção de rede); 
• bloqueio das contas baneárias; 
• comunicação às instituições financeiras; 
• acionamento da autoridade policial: 

II —NATUREZA DO INCIDENTE 

O incidente configura. de forma ittequivoca: Haude externa mediante 

emy.nharia social (vishing), com tentativa de instalação de malware do tipo rroian 
bancário, conforme ja esclarecido não houve: 

• invasão à infraestrutura de TI; 
• notação de firmai!: 
• exploraç'áo de vulner,ibilidade sistémica; 

• ataque ranstimsvare; 
• movimentação lateral em rede; 

Portanto não s.,: trata de ataque cibernetico estrutural ao Município, mas de fraude 

direcionada com manipulação de usuário (buinan la>er atitte.k). 

DA DINÂMICA DOS rxros E DA CADEIA DECISÓRIA 

A analise técnica em anexo demonstra que -

1. O evento decorre de cadeia de confiança fraudada - O fluxo foi iniciado por 

comunicação externa dotada de apariMcia legitima. envolvendo identidade bancária 

simulada. narrativa compatível com rotinas adminisuat ivaç e abordagem multicanal (e-

-. telefone 1. 

. :',.1:•,-;F:CO rkv, tue»..a,~, tocc,, L 385:F3o-0(1.0 

400011t10!". • 

n ,q.2c:vbr 
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ESTADO DE MINAS GERAIS 

‘4 PREFEITURA MUNICIPAL 
DE ITU RAMA Pref.?turo d• 

C NPJ 18.457.242/0001-74 Iturarna 
2. icxistncíadecouduta dolosa ou negligencia grave - Os agentes públicos 

envolvidos atuaram sob nresurteão de legitimidade da demanda. observaram fluxo 

interno de comunicaOo entre setores, acionaram instáncia superior (Secretaria de 
l'inançast e solicitaram validação teenica especializada (II). o que caracteriza erro 

induz ide por fraude sofisticada, e não conduta culposa qualificada. 

3. Atuação regular da cadeia hierárquica - Não houve atuação isolada. o que 
houve fi)i escalonamento da demanda. validação por autoridade competente e 
acompanhamento técnico, o que afasta complenunenic a tese de atuação individual 
ZICgI/ 

.1. Atuação da empresa de TI - conduta técnica foi acionada previamente pelos 

servidores, realizada presencialmente baseada em informação fraudulenta de origem 
externa. e interrompida imediatamente após identificação de inconsistèneia. Isso deixa 
claro que houve controle técnico. reat;30 imediata e contenção eficaz diante a situação. 

rv - EFICÁCIA DA RESPOSTA INSTITUCIONAL 

As medidas adotadas demonstram capacidade de resposta eficiente e tempestiva 
com o isolamento do endpoint comprometido. bloqueio preventivo de credenciais.. 
interrupção da conexão, preservação da integridade da MIC eausneht de propagação. A 

conclusão técnica é que o incidente foi contido na camada de usuário. sem qualquer 
comprometimento sistêmico. 

V - INEXISTÊNCIA DE VIOLAÇÃO À LEI GERAL DE PROTEÇÃO DE 

DADOS (1.GPD) 

CoMbrive informações técnicas não houve extihração de dados. acesso a bases 

itmitucionais e comprometimento de dados pessoais ou sensíveis. Ponamo não se 

‘;atacteriza incidente de segurança com dados pessoais nos termos da Lei n" 

3.70Vi2018 (LOPD). 

VI -- DO REAL IMPACTO DO EVENTO 

É imprescindível corrigir distorções públicas por interpretação popular. pois não 

houve "invasão do sistema da Prefeitura". não houve -sequestro de dados-, não houve 

-colapso de sistemas públicos" e não houve interrupção de serviços essenciais de

atendimento social. O que houve foi tentativa de fraude barkeúria externa, com èxito 

parcial restrito a movimentações financeiras. atualmente sob apuração. 

-.•• 

-e. 34r-9L00 Pw. - itcromu. 3880-00 :^11" inï; 

255111111111~~ 
 MillIONNWVZ.••••••••«.."*"*""----- " —
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ESTADO DE MINAS GERAIS 

PREFEITURA MUNICIPAL 
DE ITU RAMA 

C N PJ 18.457.242/0001-7 4

i tu rr• mrl\ „ Vt rila0 de 

VII -- AUSISCIA 1W RESPONSABILIDADE ADMINISTRATIVA E 

ESTRUTURAL 

há elementos que sustentem Liiha SiSléinkfi de 5Cgurançzl. omissão 

instittieional. negligkricia grave ciou deseumprimento deliberado de protocolo, . O que 

se verifica uma ação criminosa sofisticada, com indução de erro humano e resm.ista 

"tls'.'iltli; (41alat:le<lwida c proporcional mediante os fatos. 

VIII --MEDIDAS CORRE:UVAS E APRIMORAMENTO 

Sem prejuízo da inexistéricia de tulha estrutural, o Município já adota medidas 

de aprimoramento com o reforço de protocolos de validação bancária, melhor 

eapaciraçâo de servidores em engenharia social. revisão de fluxos de autori.,aeãO e o 

fortalecimento de governança em segurança da infoonação. O que demonstra postura 
pievernit st. ) pur)ável e alinhada às inelhcrs práticas administrativas. 

O Município de IturtinctiM0 tiu vitima de ação climinosn externa. sofisticada e 

ditecionada. baseada em engenharia social. sem •qualquer comprometimento da zk 

infraestrutura tecnológica, sistemas públicos ou dados pessoais. 

A auti lo dos servidores e da equipe técnica morreu sob boa-fé, coal 

observância da cadeia hierárquica e adução imediata de medidas eficazes de contenção. 

neutralizando o incidente ainda em fase, inicial. 

Evenitrai3 impactos financeiros estiio sendo rigorosamenta apurados, com 

comunicação às autoridades competentes e adoção das medidas legais cabíveis para 
responsabilização dos agentes calininosos. 

Sem mais pani o momento. s:olocamo-nos a disposição para esclarecimentos que 

se fizer necessários. 

Atenciosamente 

ADDSON DE FR' JUNIOR 
Procurador t'iciral Munícipi° - 

w:--)500 "• • «s.Le.:«:!•:ddt,:.1 
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E.PUR LIÇA FEDUATIN.i.rA DO BRASIL 
ESTADO DE. MI.IÇAS G£RAIS - COMARCA RC rruftmsk". ....a;, „

F.M(VD 
GUILAIERME. NUNES DE. UMA - TABELIÃO DE NOTk.S .T.:',.' 

1,EANDIM SOUZA UES UMA - TABELIÃO susstrf~' 
IVRO N" 90-P I'01..HAS:. 045 

PROCURAÇA0 QUE. MUNICIPIO DE ITURAMA PAZ A ADILSON DE FREITA 
PEDROZA JUNIOR, como segue:-

S'aTtr'aM: 
este instrUmento pdbiten rilandaw %.1.rein que, soe 13 (treze) de, 

ereiro de 2025 ¡dots mil e vinte e cinco), perante nina, Guillierme Nunes de 
TM:adiai: de Notas da Segunda Serventia. instalada nesta cidade e comarca de 

rama. tz,Madir de Minas Cierai.<., orripina Verde. 1. 153, bairro 
Centre, rum endereços eletnWeos notarial.ii.m4e)ut1ook.ccan 
learidrolnla1824..bOtmaii.cmn. ZOMPZIT ecru corno .1uCClrgunte. MIVNICíPIO DE 
ITURAM,A. inscrito no CNP,JiMF ;,ol, o ia I.i3.457.242/0001-74. com sede ruiAvenido 
Alexandritzl, n" 1 .31.1., birro Jardim 'Eldorado, CEP; 2.8.280-000, no cidade de 

ania•MG, neste alo representado por seu Prefeito Municipal. era pleno c xercies., de 
mandam. como se veda cerbdáo emitida cru data cie O; de ja.neu.i, de 2025, pelo 

' •,:.eside.;..ce da Camara Manicipal <ia luram -MC, Extn" Sr. JOSE BERCULANO 
PEREIRA DOS SANTOS, brasileiro, casado, capaz, medico, residente e rlooDcilia'do 
ia Rua Vinte c Sete de Dezembro, e" 1. 115. 1tairre; Boa Vista, CEP: 38.280-000, na 

...iitadc de ituiama-MG. titular da Ciirteim Nacional de Habilitação li" Registro 
,4t;°.169.6245. omitida em data de 20/12/2019. pelo DETIW-id(i, onde consta 

:m nto de identidade RO 15.099 050. expedida pela SSP/SP, inscrita oe CPF IMF 
rt' 098.360.218-25, nascido em data de 07/06/ 196çt, úlho de Aporeciiiii Pereira 

rtantos e Benedita Pereira cios Santos. G presente reconhecido coloco prpriti 
5cc :rato peW mim. mediante os documentos de identificação apreseritatIon e aC1M3. 
:çueinL)M.; , do que dou fe. Então, orlo outorgante no formo acimas representado, 
eic roi dito que por este público instrumento e nos melinores termos de direito, 
ouniria e constitui seu procurador, ADILSON DE 'FREITAS PEDROzA JUNIOR. 
btnaieuci $.(Auura, raio convivente 0111 uniSo eStAV&, capaz. advogado. com endereço 
orottsionttl na Avir:fida Almindrita, n' 1.314, bairro Jardmi 1:Adorado, CEP: 
H*280-000, na cidade de Iturair.a-MO, titUlar clzi Carteira Nacional de. Rabi:itoCO0 n" 
; ro 0492287 1:190, emitida em data de 13/12/2021., pelo DETRAN -MG. onde 
consta documento ;de identidade RG 15.246.813, expedida pela SSPIMG, inscrito 110 
CPP/M,17 sob o n• 092,68:3.04.6-38> narsedo tio; dota de 27/07/1991, filho de. Adilson 

Preitas Pedroza e Joana 3, ao qual confere amplos, gerais e írreensAvers poderes 
para, representa-10 em 'Juizo ou fora dele, ern qualquer int:afim:ia; propor nçãeS, 
nntifie."..1Çõee, interpelações. recta rer, contestar. denunciai à lide, confessar. 
reconhecer a proccdencie, do pedido, transigir. desistir, rentineiar .;to direito sobre ú 
amai se funda a açirto proposta. receber dar quitoçáo, firmar compromisws. assinar 

termos, conciliar, substabelecer cem ou sem reserva de iguais poderes, valentiti-se 
titrid. das danei:kis "ad judicia" c "extra' e de todos as poderes ressalve,dos rioarUgo. 

10:•:,, CO (...:kádigo de Processa CiVil vigente; confere aindd pOliçrçti especiais 

necessários para receber citações, :ndinaçõ-vs e rtettrica,Oes. podendo ernitAr 

t,espçerteos recibos, e enfim, praticar vidos ON atos indisperrsáveis e necessaries au 

Ori nUrnprinlerct‹, dn presontç itiandiaM. -O repr OUlnrgrakW 'f,̂ e1;kr;,
c.sInrern corroias as iriforillaÇene COP,SE.Z.nt:.e: de sua qtrablitzsç3::,

responsabiLmndo•se civil e .t.rirninaIrnente pOt Ntin 1/4,0~,;;4;,le a. InçO:reCõçS, *Ab 
as penas da lei que o t.ottreildo das certidões inetimonadas rias afinca. "a '. ̀ 1) . e 'cr. rio 

inciso V, do art. 18t:?, do Provimento conjunto 1 93/2020 da COifffif.G. permanecem 
tvenileradnS, Cerldreo que a qualificação da proterrador, ler de,clatmda :ertrattnente pelo 
rearesentante do outorgante-. ri qui,: se respousoltiliza civil e crimlotdrramre por eira ! 
Tenacidade e inctr-reciies Certifico a dou k que ftytarn ob.%ervado5 a. cusibridat, todas 
os exigendoe legais c fiscais inerentes á legitimidade tl,.) ato. Assim o disse do que 

dou e itie pediu este Iustrurr:entat. que !eito e lhe sind., Mio k:ar alta e cIz#:'9 wvf., 

f KO • ,.1, ,o,14 • 44ti, oiez . ,14, '4<i• 
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• (daI JOSE HE:}W,',,LANO PE.RE:LRA SANTOS, 1 
1KAS.A.1)Ar!..N 'Z'Art seguida pir nu‘rt. 

, . 
, !7Zekru1 1ii Em 
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flherme Nwres de Urna 
• Tabeltdo de Notot....t 

!O`rikFOAL. 

Gi4i1herale iVibvs de Lima
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POLÍCIA 
CIVIL 
MINAS GERAIS 

DELEGACIA DE POLICIA CIVIL/ITURAMA 
RUA MONTE ALEGRE. ,P22 -CENTRO- ITUR AMA 

N° PCnet: 2026-344-000764-001-018726775-30 
N° FATO/REDS: 2026-018281876-001 

TERMO DE REMESSA 

Criminal 

Em 26 de Maio de 2026 este procedimento foi remetido à justiça 
eletronicamente pela Remessa Eletrônica de Procedimento. 
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